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POZVÁNKA  
na 30. zasedání 

Zastupitelstva m ěsta Oder, 
které se uskute ční ve st ředu 
28. dubna 2010 od 16.00 hod. 

ve velkém sále M ěÚ Odry 
Program zasedání bude zveřejněn  

na plakátech na úřední desce,  
na plakátovacích plochách a na www.odry.cz. 
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Ze zasedání zastupitelských orgán ů 

66. schůze Rady m ěsta Oder se konala 
11. března 2010. Rada projednala zprávu hodnotící 
komise a na jejím základě rozhodla ve smyslu zákona 
o veřejných zakázkách o výběru nejvhodnější nabídky 
pro veřejnou zakázku „Dopravní hřiště Odry – výpo-
četní technika a zabezpečovací systém“ o přidělení 
veřejné zakázky uchazeči – firmě: č.4 – Ing. Jaroslav 
Chovanec, Leoše Janáčka 589, 742 35 Fulnek. 

V rámci realizace projektu „Dopravní hřiště Odry“ 
schválila zajištění závěrečné konference organizací 
Centrum dopravního výzkumu, v. v. i. Brno ve spolu-
práci s Dělnickým domem v Odrách a Odborem do-
pravy MěÚ Odry. Závěrečná konference se uskuteční 
dne 7. 5. 2010 v areálu Dopravního hřiště Odry. 

Rada rozhodla o uzavření dodatku č.1 ke smlouvě o 
dílo na realizaci akce „Revitalizace zámeckého parku 
v Odrách“ s firmou Nosta, s.r.o., Nový Jičín na navýše-
ní celkové ceny vč. DPH z důvodu změny sazby DPH 
z 19% na 20% na celkovou cenu 25.090.641,- Kč vč. 
DPH. Schválila uzavření smlouvy o dílo na výkon au-
torského dozoru projektanta při realizaci akce „Revitali-
zace zámeckého parku v Odrách“  s firmou Studio-D 
Opava, s.r.o., Opava a uzavření smlouvy o dílo na vý-
kon autorského dozoru projektanta při realizaci akce 
„Revitalizace zámeckého parku v Odrách – sadové 
úpravy“ s autorem PD Ing. Petrem Ondruškou, Krnov. 

Rozhodla o odstranění 3ks dřevěných stánků trž-
nice v souvislosti s realizací akce „Revitalizace zá-
meckého parku v Odrách“, z důvodu umístění nového 
dlážděného chodníku. Nové umístění bude řešeno 
v připravované projektové dokumentaci tržnice. Dále 
rozhodla o uložení kamenných demontovaných částí 
soklu památníku před obchodním domem v areálu 
stavebního dvora města. 

Vzala na vědomí informaci o nutnosti demolice 
stávajících veřejných WC v parku v souvislosti s reali-
zací akce „Revitalizace zámeckého parku v Odrách“ a 
z důvodu velmi špatného technicko-stavebního stavu. 
Demolice bude provedena po 30.6.2010. Uložila od-
boru Správy nemovitého majetku předložit cenové 
nabídky na zpracování projektu veřejných WC 
v Odrách alespoň od 3 projektantů. 

V souvislosti s realizací akce „Revitalizace zámec-
kého parku v Odrách“ rozhodla rada o přemístění vý-
věsných tabulí k chodníku u panelových domů Sídl. 
Míru z důvodu změny v dispozičního řešení předmět-
né lokality. 

Rada rozhodla o uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě 
o dílo na realizaci akce „Chodníkové těleso ul. Pohoř-
ská, Odry“ s firmou Petr Orava, Odry na změnu termí-
nu realizace od 03/2010 do 31.08.2010 vyvolanou da-
tem vydání stavebního povolení, navýšení celkové 
ceny vč. DPH z důvodu změny sazby DPH z 19% na 
20% a změn vyplývajících z upravené projektové do-
kumentace pro stavební povolení na celkovou cenu 
1.631.596,- Kč vč. DPH. 

Rozhodla o podání žádosti k získání dotace 
z Programu DSH 9 – Zvyšování pasivní bezpečnosti 
na pozemních komunikacích vyhlášeného Moravsko-
slezským krajem pro rok 2010 na realizaci přechodu 
pro chodce na ulici Zámecká – ul. 1. máje, Odry. 

Souhlasila s provedením oprav v Městské nemoc-
nici v Odrách v celkové výši 1.360.000,- Kč. Dále 
souhlasila s uzavřením smlouvy mezi Městskou ne-
mocnicí v Odrách a firmou KIMEX CASINO, a. s. se 
sídlem Mitrovická 37, Paskov o poskytnutí peněžitého 
daru účelově určeného v celkové výši 70. tis. Kč na 
zakoupení mobilní koupací vany pro imobilní pacienty. 
Realizace a vyúčtování bude provedeno dle smlouvy 
s poskytovatelem dotace v termínu do 15. 06. 2010. 

Schválila vypsání výběrového řízení na vypraco-
vání projektové dokumentace na stavbu: „Protipovod-
ňová nádrž na Zlatém potoce v Odrách“. 

Rozhodla o provedení geologického průzkumu 
v Odrách – prostor kluziště a Park padlých – firmou AZ 
GEO s. r. o. Ostrava v souvislosti s přípravou studie 
proveditelnosti na možnost rozšíření místního hřbitova 
v Odrách. Cena za průzkum je 31.680 Kč s DPH Kč.  

Vybrala dodavatele stavby „Odvedení povrchových 
vod z lokality Vladař a z ulic Nádražní a Vítovská 
v Odrách - zakázku přidělila firmě Multip Stav, Palac-
kého 27, Nový Jičín.  

Rada rozhodla o uzavření dodatků č. 1 ke Smlou-
vám o nájmu nebytových prostor s novým údajem, že 
město Odry je plátce DPH s platností od 1.1.2010. Pří-
lohou dodatků č.1 bude platební kalendář za služby. 

Vzala na vědomí informaci o možné 3. vlně privati-
zace městských bytů a doporučila zastupitelstvu reali-
zovat 1. etapu dle předloženého návrhu. 

Rozhodla o uzavření smlouvy na poskytování od-
borných služeb v oblasti bezpečnosti práce a požární 
ochrany pro rok 2010 s paní Milenou Komárkovou za 
cenu 30 tis. Kč. 

Schválila vyjádření k návrhu na prohlášení soubo-
ru věcí vodního mlýna v Loučkách za kulturní památ-
ku na pozemcích k. ú. Loučky nad Odrou parc. č. 
334/2, 334/1, 341 a část pozemku parc. č. 693/2 
(pouze po předmětný most směrem od areálu). 

Rozhodla o rozdělení dotace na akce Programu 
regenerace MPZ Odry pro rok 2010:  
- č. p. 28 na Hranické ul., 
- farní kostel sv. Bartoloměje. 

V rámci rekonstrukce budovy č. p. 7 uložila rada 
odboru Správy nemovitého majetku zajistit úpravy so-
ciálního zařízení v prostorách městské policie (odvět-
rávání vlhkosti). 

Rada uložila odboru Správy nemovitého majetku 
zajistit nabídky na realizaci oprav vytipovaných chod-
níků a komunikací v Odrách. 

Vzala na vědomí informaci o možnosti využití al-
ternativních paliv pro vytápění, a využití solárních pa-
nelů pro ohřev vody v bazénu. 

Schválila uzavření nájemní smlouvy na nebytový 
prostor na Masarykově nám. č. p. 35 o velikosti 49 m2 

s paní Janou Barbořákovou. Cena nájemného činí 600 
Kč/m2/rok. Nájem bude sjednán na dobu neurčitou, vý-
še nájmu bude upravována ročně podle výše inflace. 

Neprominula platby za pronájem veřejného pro-
stranství u občerstvení Míša. 

Revokovala své usnesení vedené pod bodem 
D/14/63 ze dne 13.01.2010 a rozhodla o ukončení 
užívání nebytového prostoru s č.p. 90 o výměře 75 m2  
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na pozemku p.č. 94 – zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. 
Pohoř manžely Potočiarovými a následného uvedení do 
původního stavu. Nájemníci zaplatí 12.000,- Kč za uží-
vání nebytového prostoru 2 roky zpětně. 

Schválila provedení obálkové metody pronájmu 
nebytového prostoru na Masarykově nám. č. p. 18. 
Podmínky obálkové metody:  
- minimální podání činí 30 tis. Kč, jedná se o právo 
uzavření nájemní smlouvy; 
- před konáním obálkové metody bude složeno mini-
mální podání 30 tis. Kč do poklady MěÚ Odry; 
- právo uzavření nájemní smlouvy získává účastník 
obálkové metody s nejvyšším podáním; 
- v případě, že nájemní smlouva nebude podepsána 
propadá minimální podání ve prospěch města; 

Výše nájmu bude stanovena dle ceníku města. Ná-
jemní smlouva bude uzavřena na dobu neurčitou. 

Rada rozhodla o zveřejnění záměru pronajmout: 
- nebytový prostor v objektu č.p. 670 na pozemku p.č. 
1114 – zastavěná plocha a nádvoří  v k. ú. Odry; 
- pozemky p.č. 1257 – zahrada o celkové výměře 
916 m2 a p.č. 1258 – zastavěná plocha a nádvoří o 
celkové výměře 46 m2 v k.ú. Odry; 
- p. č. 217/1 – orná půda o celkové výměře 6647 m2 a 
p. č. 1024/4 – orná půda o celkové výměře 220m2 

v k. ú. Klokočůvek; 
- pozemek p.č. 1187/7 o výměře 58862 m2 – ovocný 
sad v k.ú. Odry. 

Rozhodla o zveřejnění záměru prodat nově vzniklé 
stavební pozemky p. č. 1669/60 – orná půda o celko-
vé výměře 1070 m2, p. č. 1669/61 – orná půda o cel-
kové výměře 1067 m2 a p. č. 1669/62 – orná půda  o 
celkové výměře 1064 m2 v k. ú. Odry, které byly oddě-
leny od pozemku p. č. 1669/59 pro výstavbu rodin-
ných domků na ulici Engelsova 

Vyhlásila záměr pronajmout  nebytový prostor po-
hostinství Kamenka č. p. 87 o velikosti 157 m2. Cena 
nájemného činí 325 Kč/m2/rok. Nájem bude sjednán 
na dobu neurčitou, výše nájmu bude upravována roč-
ně podle výše inflace. V případě většího počtu zájem-
ců bude vybrán zájemce formou obálkové metody. 

Schválila uzavření Smlouvy o nájmu silničního po-
zemku pro zvláštní užívání týkající se zařízení TV sig-
nálu Prima na dobu 2 let. 

Vzala na vědomí vyjádření Agro Oderska, a.s. 
k návrhu schválené „Smlouvy o nájmu pozemku“ a 
schválila návrh změnit ve smlouvě projednané dne 
11.02.2010 pod č. D/18/65 v čl. V bod. 7, kde inflační 
doložka bude nahrazena závazkem obou stran, že 
každý třetí rok trvání smlouvy o nájmu pozemku se 
povede jednání o úpravě výše nájemného. 

Rada rozhodla o uzavření smlouvy o výpůjčce části 
126 m2 pozemku p. č. 585 – zahrada o celkové výměře 
244 m2 v k. ú. Odry manželům Pavlovi a Lence Rachůn-
kovým a uložila odboru Správy nemovitého majetku jed-
nat s manž. Rachůnkovými o směně pozemků p. č. 
580/2 a580/3 za pozemek p. č. 585, vše v k. ú. Odry.  

Rozhodla o uzavření smlouvy o smlouvě budoucí 
o zřízení věcného břemene spočívající v protlaku ka-
nalizačního potrubí pod komunikací p.č. 2573/2 v k.ú. 
Odry při realizaci stavby “Odvedení dešťových vod 
z lokality Vladař a ulic Vítovská a Nádražní v Odrách“, 

budoucím povinným z věcného břemene je Moravsko-
slezský kraj, zastoupený Správou silnic MsK, budoucím 
oprávněným z věcného břemene je Město Odry. 

Schválila poskytnutí finanční dotace oblastní po-
bočce SONS (Sjednocená organizace nevidomých a 
slabozrakých ČR) Nový Jičín na podporu činnosti pro 
rok 2010 ve výši 1 000 Kč. 

Rozhodla o poskytnutí dotace ve výši 1.000,- Kč 
SOU Šenov u Nového Jičína na dopravu žáků na Olym-
piádu technických profesí a pracovních příležitostí. 

Souhlasila s výstavbou FVE (fotovoltaické elek-
trárny) pro žadatele Penzion „U pramene“,s.r.o., Je-
neweinova 37, 617 00 Brno na střechách objektů č.p 
268, 932, 808 firmy LISOVNA AD, s.r.o., Tř. Osvobo-
zení 808, Odry, které jsou umístěny na pozemcích 
p.č. 1520/6, 1505/1 a 1503/5 v k.ú. Odry. Objekty a 
pozemky jsou ve vlastnictví LISOVNA AD, s.r.o., Od-
ry. Dále souhlasila s výstavbou FVE (fotovoltaické 
elektrárny) pro žadatele Hein a spol. – keramické zá-
vody spol s r.o., Tošovice 1, 74235 Odry na střeše ob-
jektů na pozemku  p.č. 53/1  v k.ú. Tošovice. Objekty 
a pozemky jsou ve vlastnictví žadatele. 

Rozhodla o podpoře návrhu na úpravu torza lípy u 
 vlakové zastávky v Odrách. 

Doporučila konání hasičských soutěží , které bude 
pořádat SDH Odry  21.5. a 26.6. 2010, v prostoru uby-
tovny na ul. Nová nebo na městském stadionu po do-
hodě se stávajícími uživateli. 

 
66. schůze Rady m ěsta Oder  se konala 

11. března 2010. Vzala na vědomí zprávu hodnotící 
komise na veřejnou zakázku „Revitalizace zámeckého 
parku v Odrách - – sadové úpravy“ a na základě této 
zprávy rozhodla po posouzení o vyloučení těchto 
uchazečů z dalšího hodnocení: Beatrice Mádrová; 
HORTISCENTRUM s.r.o.; Ing. Ladislava Nagyová; 
Kaisler s.r.o., Gardenline s.r.o. Ve smyslu zákona o 
veřejných zakázkách rozhodla o výběru nejvhodnější 
nabídky pro tuto akci a stanovila celkové  pořadí: 
1. Kavyl spol s r.o., Mohelno 
2. Petr Vykrut, Ostrava-Hrabůvka 
3. Okrasné zahrady arboristika s.r.o., Žďárky 

 

29. zasedání Zastupitelstva m ěsta Oder 
se konalo 24 března 2010. Zastupitelstvo schválilo 
první upravený rozpočet pro rok 2010, a to ve výši: 

Příjmy:  185.837,7 tis. Kč 
Výdaje:  197.837,7 tis. Kč 
Osmá třída financování:  12.000,0 tis. Kč 
Schválilo použití části výtěžku z loterií a jiných po-

dobných her na položku: a) vybavení školských zaří-
zení ZŠ, MŠ ve výši 142.500,- Kč; b) dětská hřiště ve 
výši 120.963,- Kč. 

Rozhodlo o zařazení položky „Mzdové náklady 
asistenta pedagoga ZŠ Odry,Komenského 6“ do roz-
počtu města pro rok 2010 ve výši 95 000,- Kč. 

Neschválilo pořízení změny Územního plánu měs-
ta Odry na základě žádosti manželů Sedlářových. Po-
žadavek na změnu územního plánu bude pořizovate-
lem evidován a posouzen v rámci úpravy a nového 
projednání Územního plánu města Odry v souladu 
s § 188 odst. 1 stavebního zákona. 
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Zastupitelstvo schválilo zprávu o výsledcích roční pe-
riodické inventarizace majetku města Odry k 31.12.2009. 
Uložilo finančnímu výboru čtvrtletně vyhodnocovat po-
hledávky města staršího jednoho roku z podkladů pře-
daných finančním výborem Městského úřadu. 

Rozhodlo o zařazení realizace staveb do rozpočtu 
města pro rok 2010: 1. Odvedení povrchových vod 
z lokality Vladař a z ulic Nádražní a Vítovská 
v Odrách, náklady stavby 2 400 000,- Kč; 2. Chodník 
na ulici Pohořská, náklad stavby 1 650 000,- Kč. 

Zastupitelstvo vzalo na vědomí informaci o demon-
táži informačních vitrín v souvislosti s realizací akce 
„Revitalizace zámeckého parku v Odrách“ a instalaci 
nových informačních vitrín k chodníku u panelových 
domů Sídl. Míru v počtu 7 ks. Důvodem je změna 
 dispozičního řešení chodníků v předmětné lokalitě. 
Dále vzalo na vědomí informaci o odstranění 3ks dře-
věných stánků tržnice v souvislosti s realizací této ak-
ce z důvodu umístění nového dlážděného chodníku. 
Nové uspořádání tržnice je řešeno v nově pořízené 
projektové dokumentaci. Dále rozhodlo o zařazení 
nové položky Instalace informačních vitrín ve výši 
100 000 Kč do rozpočtu města s tím, že vitríny budou 
umístěny mezi ulicí 1.máje a sídliště Míru. Vitríny bu-
dou pronajímány společenským a politickým subjek-
tům za cenu 1000 Kč ročně. 

Rozhodlo o snížení požadované částky dotace 
v rámci Krajského programu prevence kriminality Mo-
ravskoslezského kraje na rok 2010 na realizaci projek-
tu „Vybudování kamerového dohlížecího systému v 
Odrách“ z původně požadované dotace ve výši 
1.300.000 Kč na krácenou ve výši 1.071.000 Kč.  

Schválilo přijetí dotace z rozpočtu Moravskoslez-
ského kraje na akci „Zkvalitňování a rozšiřování in-
formačních služeb MIC Odry“ ve výši 98.000,- Kč a 
zařazení akce do rozpočtu města pro rok 2010. O 
částku spoluúčasti, což je 11.000,- Kč, bude ponížena 
položka rozpočtu „informační centrum a propagace“. 

Rozhodlo o podání žádosti o dotaci v rámci pro-
gramu „Podpora rozvoje hospodářsky slabých regionů 
a strukturálně postižených oblastí“, který byl vyhlášen 
Ministerstvem pro místní rozvoj na výstavbu: 
a) „Parkoviště a příjezdová komunikace k ubytovně 
Odry“ v celkové hodnotě 2.032,- tis. Kč; 
b) „Parkovací stání ul. Ke koupališti Odry“ 
v předpokládané celkové hodnotě 1.200,- tis. Kč. 
Dále rozhodlo o podání žádosti o dotaci z Operačního 
programu Lidské zdroje a zaměstnanost, prioritní osa 
4 Veřejná správa a veřejné služby, oblast podpory 
Posilování institucionální kapacity a efektivnost veřej-
né správy na akci „Vstřícný a efektivní úřad“.  

Vzalo na vědomí návrh na 3. vlnu privatizace bytů 
v majetku města Odry a rozhodlo o prodeji bytů zařaze-
ných do I. etapy 3. vlny privatizace bytového fondu, jme-
novitě č. p. 67/8 na ulici Okružní, č. p. 31/2 na ul. Hranic-
ká, č. p. 237/3 na ul. Komenského v Odrách a dům  
č. p. 90/1 na Pohoři za cenu dle znaleckého posudku. 

Schválilo dohodu o ukončení platnosti „Smlouvy o 
poskytnutí dotace na zabezpečení nákupu zařízení 
sloužícímu k odchytu, odvozu a umístění toulavých 
psů v útulku ….“ s obcemi Heřmánky, Vražné, Man-
kovice, Heřmanice u Oder a městysem Spálov ke dni 
1.6.2010 formou dodatku. 

Zastupitelstvo rozhodlo o bezúplatné nabytí po-
zemků od Pozemkového fondu ČR, Nový Jičín: 
• části pozemku p. č. 2498/1 – orná půda o celkové 
výměře 75897 m2 v k. ú. Odry; 
• části pozemku p. č. 1065/1 – trvalý travní porost 
o celkové výměře 8679 m2 v k. ú.; 
• části pozemku p. č. 2191 – ostatní plocha, ostatní 
komunikace o celkové výměře 8158 m2, části pozem-
ku p. č. 2193/1 - orná půda o celkové výměře 
37694 m2, části pozemku p. č. 2193/2 – trvalý travní 
porost o celkové výměře 9500 m2 a části pozemku 
vedeného ve zjednodušené evidenci p. č. 2196/1 EN 
o celkové výměře 95830 m2 v k. ú. Odry; 
• pozemku p.č. 145/1 – zahrada o celkové výměře 
1339 m2 v k. ú. Dobešov; 
• pozemku p.č. 375/4 – zahrada o celkové výměře 
764 m2 v k. ú. Veselí u Oder; 
• pozemku p.č. 2147/1 – orná půda o celkové výmě-
ře 6084 m2 v k.ú. Veselí u Oder. 

Zastupitelstvo schválilo prodej: 
• části (1245 m2) pozemku p.č. 1890 – zastavěná 
plocha a nádvoří v k.ú. Odry, manželům Jaromíru a 
Kateřině Dostálovým za cenu 150 Kč/m2. Celková ce-
na převodu činí 186 750,- Kč; 
• části (cca 200 m2) pozemku p.č. 1355/15 – ostatní 
plocha (ostatní komunikace) za cenu 40,- Kč/m2 
v k. ú. Kamenka, panu Zdeňku Holubčíkovi;  
• pozemku p.č. 296/7 – ostatní plocha (jiná plocha) o 
celkové výměře  138 m2 za cenu 75,- Kč/m2 v k. ú. 
Loučky nad Odrou, společnosti AGRO – group a.s., 
zastoupená Otakarem Pasečným. Celková cena pře-
vodu činí 10 350,- Kč;  
• pozemku p.č. 107/7 – zahrada o celkové výměře  
142 m2 za cenu 30,- Kč/m2 v k. ú. Veselí u Oder, 
manželům Ivu a Janě Mužíkovým. Celková cena pře-
vodu činí 4 260,- Kč; 
• části (cca 2700 m2) pozemku p. č. 2150/4 - trvalý 
travní porost o celkové výměře 6751 m2 v k. ú. Odry 
za cenu 150,- Kč/m2, paní Marii Doleželové; 
• pozemku p.č. st. 92 – zastavěná plocha a nádvoří 
o výměře 423 m2, včetně budovy s č.p. 53 a pozemku 
p.č. 70 – zahrada o výměře 1 700 m2  v k.ú. Dobešov, 
panu Ivu Schwarzovi a paní Radce Lazecké. Cena za 
pozemky včetně budovy dle znaleckého posudku činí 
769 820,- Kč; 
• části (cca 380 m2) pozemku p. č. 1947/1 – zahrada  
o celkové výměře 499 m2 v k. ú. Odry za cenu 90,- 
Kč/m2 panu Jaroslavu Večeřovi; 
• části (cca 80 m2) pozemku p.č. 310 – ostatní plocha 
(jiná plocha) o celkové výměře 173 m2 a části (cca 150 
m2) pozemku p. č. 311 – trvalý travní porost o celkové 
výměře 611 m2 za 50,- Kč/m2 v k. ú. Loučky nad Od-
rou, manželům Jaromíru a Zdeňce Březinovým; 
• části (cca 180 m2) pozemku p.č. 311 – trvalý travní 
porost o celkové výměře  611 m2 za cenu 50,- Kč/m2 
v k.ú. Loučky nad Odrou, panu Marku Žuchovi.  

Revokovalo své rozhodnutí vedené pod bodem 
D/5/19 ze dne 28.1.2009, kde Zastupitelstvo města 
rozhodlo o převodu části (cca 1240 m2) pozemku 
p. č. 1890 – zastavěná plocha a nádvoří o celkové 
výměře 2 509 m2 v  k.ú. Odry za cenu 300 Kč/m2 panu 
Zdeňku Dostálovi a své rozhodnutí vedené pod bodem 
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D/15/25 ze dne 21.10.2009, kde Zastupitelstvo města 
rozhodlo o převodu pozemku p.č. 302/3 – orná půda o 
celkové výměře 427 m2 za cenu 50,- Kč/m2 v k.ú. 
Loučky nad Odrou, paní Ivaně Hladké.  

Vzalo na vědomí dopis pana Stanislava Bu-
kowského o nesouhlasu se stanovenou cenou za po-
zemek p.č. 302/3 v k. ú. Loučky nad Odrou. 

Rozhodlo o uzavření smlouvy o věcném břemenu 
ve strpění stavby: 
• kanalizačního řadu při stavbě „Odry, ul. Nádražní - 
rekonstrukce kanalizace“ a vodovodního řadu při 
stavbě „Odry, ul. Nádražní - rekonstrukce vodovodní-
ho řadu“ včetně ochranného pásma na pozemku p.č. 
1352 k.ú. Odry ve prospěch oprávněného Severomo-
ravské vodovody a kanalizace Ostrava a.s., Ostrava. 
Věcné břemeno bude úplatné cenou dle ceníku ve vý-
ši 17.550,-Kč včetně pozemků uvedených 
v rozhodnutí ZM D/5/15;  
• nadzemního kabelového vedení NN při stavbě 
„Odry –vedení NN, nadzemní vedení nízkého napětí“ 
na pozemku p.č. 51/1  k.ú. Loučky nad Odrou a p.č. 
1242 k.ú. Odry ve prospěch oprávněného ČEZ Distri-
buce, a. s., Děčín 4. Věcné břemeno bude úplatné 
cenou dle ceníku ve výši 4.500,-Kč.  

Schválilo zřízení věcného břemene chůze a jízdy na 
pozemek p.č. 2127/3 – orná půda o výměře 1961 m2 
v k. ú. Veselí u Oder ve prospěch oprávněného vlastníka 
pozemku p.č. 923/1 – orná půda v k.ú. Veselí u Oder. 
Cena za zřízení věcného břemene činí 9 805,- Kč.  

Rozhodlo o uzavření smlouvy o smlouvě budoucí 
o zřízení věcného břemene resp. smlouvy o zřízení 
věcného břemene ve strpění stavby: 

• nadzemního kabelového vedení NN při stavbě 
„Přípojka NN –RD –Odry, parc.č. 1327 –p. Babinec“ 
včetně ochranného pásma na pozemku p.č. 1347 k.ú. 
Odry ve prospěch oprávněného ČEZ Distribuce, a. s., 
Děčín 4. Věcné břemeno bude úplatné cenou dle ce-
níku ve výši 1.000,-Kč.  
• podzemního kabelového vedení NN při stavbě 
„Přípojka NN –RD –Odry, část Klokočůvek, parc.č. 
177/1 – p. Stupárek“ včetně ochranného pásma na 
pozemku p.č. 179, 1023 k. ú. Klokočůvek ve prospěch 
oprávněného ČEZ Distribuce, a. s., Děčín 4. Věcné 
břemeno bude úplatné cenou dle ceníku ve výši 
1.000,-Kč. Oprávněný uhradí náklady na vklad do ka-
tastru nemovitostí.  
• stavby podzemního kabelového vedení NN při stav-
bě „Přípojka NN – RD – Odry, část Klokočůvek, parc. č. 
66/2 – p. Horňák“ včetně ochranného pásma na pozem-
ku p.č. 1014/4 k. ú. Klokočůvek ve prospěch oprávněné-
ho ČEZ Distribuce, a. s., Děčín 4. Věcné břemeno bude 
úplatné cenou dle ceníku ve výši 1.000,-Kč.  
Oprávnění ve všech případech zřizovaných věcných 
břemen uhradí náklady na vklad do katastru nemovitostí.  

Delegovalo ve smyslu zákona o obcích jakožto ak-
cionář společnosti ASOMPO, a.s., se sídlem Životice 
u Nového Jičína jako zástupce obce pro výkon všech 
práv akcionáře pana Ing. Pavla Matůšů. 

-pš- 

Úplná znění usnesení ze schůzí rady města a za-
sedání zastupitelstva města jsou k nahlédnutí 
v městském informačním centru v budově radnice ne-
bo na internetu na adrese www.odry.cz.  

Poplatek za komunální odpad  

Vážení spoluobčané, dovolujeme si Vás upozornit, 
že zastupitelstvo města Odry na svém 27. zasedání 
dne 14.12.2009 vydalo Obecně závaznou vyhlášku 
města Odry č. 5/2009 O místním poplatku za provoz 

systému shromažďování, 
sběru, přepravy, třídění, 
využívání a odstraňování 
komunálních odpadů, 
která nabyla účinnosti 
dnem 1.1.2010. 

Sazba poplatku 
zůstává stejná jako 
v loňském roce, činí  
468,- Kč na poplatníka a 
kalendářní rok. Splatnost 
poplatku je do 31. 5. 
běžného roku.  

Již od roku 2008 
upouštíme od zasílání 
poštovních poukázek 

poplatníkům. Poplatek je možno hradit hotově 
v pokladně MěÚ  Odry (dveře č. 115), kde plátce uve-
de osoby, za které bude poplatek hradit.  

V případě, že poplatník bude chtít poplatek hradit 
bezhotovostně převodem z účtu, oznámí mu správce 
poplatku (pí. Švandová - tel. čís. 556 768 136, e-mail: 

svandova@odry.cz) číslo účtu, variabilní a specifický 
symbol (což jsou povinné údaje pro správnou identifi-
kaci platby). 

Dále bychom chtěli upozornit občany, že studenti, 
ubytovaní mimo trvalé bydliště, kteří doloží potvrzení 
o místě studia a ubytování, jsou povinni hradit popla-
tek pouze ve výši jedné poloviny sazby místního po-
platku za komunální odpad. 

K uplatnění úlevy pro rok 2010 je nutno dodat výše 
uvedené potvrzení za školní rok 2009/2010. Formulá-
ře jsou k dispozici na finančním odboru MěÚ, ve 
vstupní hale MěÚ Odry a na www.odry.cz.  

Finanční odbor MěÚ Odry 
 

 

Mgr. Petra Val číková Boráková 
advokátka 
obchodní, ob čanské, rodinné a 
pracovní právo 
Kunín 310, 742 53 Kunín 
mobil: 607 924 659 
tel.: 556 770 810 
e-mail: info@advokat-borakova.cz  
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Informace o vyhlášených dotacích MS kraje 
Příspěvek na hospoda ření v lesích 
Moravskoslezský kraj vyhlásil „Zásady pro posky-

tování finančních příspěvků na hospodaření v lesích 
v roce 2010 z rozpočtu Moravskoslezského kraje a 
způsobu kontroly jejich využití“. Příspěvky jsou posky-
továny na:  

A - obnovu les ů poškozených imisemi,  
B - obnovu, zajišt ění a výchovu lesních porost ů 

provedenou v roce 2010. 
Příspěvky se na základě jedné žádosti poskytují, 

pokud jejich celková výše dosahuje alespoň 1.000,- Kč 
a maximálně 1.500.000,- Kč. Výše příspěvku se stano-
ví součinem sazby a množství skutečně provedených 
technických jednotek (např. ha, počet sazenic, km).  

Příspěvky jsou poskytovány pro předměty příspěv-
ku realizované v období od 1. 1. 2010 -17. 2. 2010 a 
dále na přirozenou a umělou obnovu síjí (výsevů) do 
30. června, v ostatních případech do 3 měsíců po spl-
nění předmětu příspěvku. Příspěvky jsou poskytovány 
do vyčerpání finančního limitu stanoveného 
v rozpočtu MSK. Žadatelem o tento příspěvek se mů-
že stát vlastník lesa nebo osoba, na kterou se podle 
zvláštních právních předpisů vztahují práva a povin-
nosti vlastníka lesa. Bližší informace včetně náležitostí 
nutných k podání žádosti najdete na http://verejna-
sprava.kr-moravskoslezsky.cz/dot_15901.html. 

Dotace na podporu v čelařů 
Moravskoslezský kraj v letošním roce vyhlásil „Do-

tační program poskytování příspěvků na podporu vče-
lařství v Moravskoslezském kraji“. Finanční příspěvek 
má pomoci stabilizovat a dále rozvíjet stav včelstev  
v regionu.  

Podpora bude poskytována jednotlivým včelařům 
na pořízení včelstev a úlů. Začínající včelaři mohou 
žádat o příspěvek na pořízení 1 až 3 kg voskových 
mezistěn, jednoho včelařského kuřáku nebo ochran-
ných pomůcek pro jednoho včelaře.  

Moravskoslezský kraj poskytuje dotaci stávajícím 
včelařům ve výši 50% a za čínajícím v čelařům do 
výše 75% , kterými jsou náklady prokazatelně vynalo-
žené a zaplacené na pořízení předmětu příspěvku 
v roce 2010 do dne podání žádosti včetně.   

Žadatelé mohou získat jednorázový příspěvek ve 
výši nejméně 3.000Kč a nejvýše 25.000 Kč. Žádost je 
možné podat u Krajského úřadu Moravskoslezského 
kraje, odboru životního prostředí a zemědělství, do 
15. července 2010 .  

Bližší informace včetně náležitostí nutných při po-
dání žádosti najdete na: http://verejna-sprava.kr-
moravskoslezsky.cz/dot_15701.html. 

odbor Kancelář starosty MěÚ Odry 
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Z činnosti M ěstské policie Odry 
Městskou policii Odry v průběhu března doplnili dva 

nový členové a personální stav se tak naplnil na počet 
6+1, který schválilo zastupitelstvo města. Od poloviny 
března tak můžete v ulicích potkat nového strážníka, 
který k nám přišel z Městské policie Ostrava a nemusí 
tak absolvovat nástupní kurz.  Jde o zkušeného strážní-
ka s praxí, který se velmi rychle adaptoval na zdejší 
podmínky a bude tak přínosem pro Vás občany města a 
jeho místních částí. Druhým členem jednotky je čekatel 
Městské policie Odry, který nastoupil v polovině března 
do rekvalifikačního kurzu v Příbrami. Ten zakončí 
zkouškou v Praze v květnu tohoto roku. Od tohoto data 
pak bude jednotka disponovat 7 strážníky. V závislosti 
na příchodu nového strážníka bude od začátku měsíce 
dubna městská policie schopna rozšířit dobu hlídkové 
činnosti zejména do nočních hodin. 

 

Jízda s poškozeným vozidlem, bez registra ční 
značky a bez řidi čského oprávn ění 

Dne 3. 3. 2010  prováděla hlídka MP Odry hlídko-
vou činnost v oblasti Tř. 1.Máje u Střední pedagogické 
a střední zdravotnické školy svaté Anežky České, 
když uviděla jedoucí vozidlo tovární značky Renault 
Megane, které nemělo v přední části vozidla umístě-
nou registrační značku a přední část vozidla byla po-
ničena a zdeformována takovým způsobem, že osob-
ní vozidlo bylo technicky nezpůsobilé tak závažným 
způsobem, že bezprostředně ohrožovalo ostatní 
účastníky silničního provozu. Vozidlo se pohybovalo 
ze Sídliště Míru na ul. 1. Máje pod hřbitovem. Hlídka 
MP Odry se proto rozhodla  vozidlo zastavit a zjistit 
skutečný stav věci. Po zastavení vozidla řidič nebyl 
schopen hodnověrně prokázat svou totožnost a proto 
byl předveden na OO PČR Odry za účelem zjištění to-
tožnosti. Bylo zjištěno, že řidič vozidla nevlastní pat-
řičné řidičské oprávnění z důvodu jeho  vybodování. 
Z výše uvedených důvodů bylo řidiči oznámeno, že se 
dopustil přestupků proti bezpečnosti a plynulosti pro-
vozu na pozemních komunikacích a celá záležitost 
bude postoupena příslušnému správnímu orgánu 
k dalšímu šetření, kdy řidiči vozidla hrozí pokuta až do 
výše 10.000,- Kč a zákaz řízení do 1 roku. 

Pivo za 500,-K č 
Dne 10. 3. 2010 při hlídkové činnosti na autobuso- 

vém nádraží Odry došlo k porušení OZV města 
č. 4/2009 o zákazu konzumace alkoholických nápojů 
na veřejném prostranství a to tím, že  muž stojící ve 
skupince dalších osob konzumoval láhvové pivo. 
Hlídka k muži přistoupila a zjistila, že se jedná o jim 
dobře známou osobu. Přestupek byl po projednání vy-
řešen udělením blokové pokuty ve výši 500,-Kč. 

Sběrový den  
V sobotu dne 20. 3. 2010 v dopoledních hodinách 

proběhla ve spolupráci s odborem životního prostředí 
MěÚ Odry kontrola průběhu sběrového dne konaného 
na dvou místech - na  ul. Nádražní v prostoru bývalé-
ho parkoviště firmy GDX a na ul. Potoční v areálu 
„Meierhof“.  Sběrový den proběhl bez obtíží ke spoko-
jenosti občanů, kdy městská policie nezaznamenala 
žádné porušení stanovených pravidel v souvislosti s 
odkládáním odpadů a Všem občanům za respektová-
ní a hladký průběh sběrového dne děkuje.  

Ztracené dít ě 
Dne 20.3.2010 obdržela hlídka městské policie te-

lefonické oznámení, že se na ulici Sokolovská nalézá 
osamocené dítě ve věku kolem 4 let, které se ztratilo 
a pláče. Během přesunu na místo hlídku kontaktovala 
žena s tím, že se jí ztratil tříletý syn a ona jej už asi 
půl hodiny hledá. Hlídka ženě sdělila, že právě směřu-
je na místo, kde se má podle telefonického oznámení 
dítě nalézat. Po příjezdu na místo hlídka kontaktovala 
oznamovatele a nalezla i chlapce, který byl v pořádku 
a v péči na místě přítomných všímavých osob, které 
vystrašeného chlapce utěšovaly. Po chvíli se na místo 
dostavila i matka dítěte, které bylo dítě šťastně předáno. 

Bc. Rýdel Daniel, velitel Městské policie 
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Nevypalujte trávu! 
Protože nastává jaro a s ním spojené práce na 

zahradách i jinde, p řipomínáme Vám, že je p řísně 
zakázáno plošné vypalování suché trávy nebo ji-
ných porost ů. 

 

Vypalování trávy je zakázáno dvěma právními 
předpisy 

1) Nařízením Moravskoslezského kraje č. 3/2002 
ze dne 27.6.2002  (se změnou č. 7/2002 ze dne 
17.10.2002), kterým se stanoví podmínky k zabezpe-
čení požární ochrany v době zvýšeného nebezpečí 
vzniku požárů. Za plošné vypalování porostů včetně 
staré a suché trávy může kraj uložit pokutu do 
200.000 Kč právnické osob ě a fyzické osob ě pod-
nikající a pokutu do 30.000 K č fyzické osob ě ne-
podnikající . 

 

2) Zákon o požární ochran ě č. 133/1985 Sb. ve 
znění pozdějších předpisů. Za vypalování porostů 
může Hasičský záchranný sbor kraje při výkonu 
státního požárního dozoru uložit pokutu do 500 000 
Kč právnické osob ě nebo fyzické osob ě podnika-
jící a pokutu do 25.000 K č fyzické osob ě nepodni-
kající.  

Nebuďte vůči přírod ě i ostatním lidem bezo-
hlední a starou trávu a suché porosty NEVYPA-
LUJTE! Nerespektování této výzvy Vás m ůže přijít 
velice draho. 

Ing. Petr Lelek, referent odboru ŽP MěÚ Odry 

Psí útulek v Lou čkách 
Naším cílem je pomáhat opuštěným pejskům najít 

nový domov. Aktuální informace o útulku naleznete na 
www.utulekodry.estranky.cz nebo na tel. 732 252 143. 
V současné době čekají na novou příležitost tito 
pejskové: 

Kříženec – fena – 1 rok dovezla ji Měst. policie. Je 
hodná, částečně cvičená k poslušnosti, majitel zemřel 

 

Knírač malý – fena 14 let – dovezla ji Městská Po-
licie. Fence zemřel majitel, je hodná, poslušná, hodila 
by se ke starším lidem, kteří by jí zpříjemnili její stáří.  

 
 

Zpočátku byli oba psi smutní, ale nyní jsou 
v pořádku. 



INFORMACE Z RADNICE 

 

 

10 ODERSKÝ ZPRAVODAJ 

Kříženec – fena –stáří 1 ½ roku, dovezla ji Měst-
ská policie, dobrý hlídač. 

 

Štěně křížence – cca 3 měsíce stará fena, dovezla 
ji Městská policie 

 

Kříženec labradora – fena, dovezla ji Městská poli-
cie, cca 9 měsíců stará. Je hodná, částečně vycviče-
ná k poslušnosti 

 

Kříženec – pes, cca 2 roky starý, dovezla jej MP 

 

Kříženec – fena, dovezla ji Městská Policie, cca 
8 měsíců stará. Hodná, chytrá, vhodná na hlídání domu 
se zahradou 

 

Kříženec – štěně, fena, cca 5 měsíců stará, dovezla ji MP 
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Kříženec labradora, pes, cca 1 rok starý – dovezla 
jej Policie ČR z Fulneku. Hodný, dobrý hlídač, vhodný 
k rodinnému domu. 

 

Kříženec, pes, cca 1 ½ roku starý, dovezla jej 
Městská Policie. Je hodný, rád aportuje, vhodný do 
rodinného domu se zahradou, dobrý hlídač. 

 

Proč bych ty exkrementy po svém psu uklízel, 
když platím poplatek za psa 

Vážený občane a  chovateli psa nebo psů, myslíš 
si to také? 

Poplatek za psy, který stanoví ve městě Odry 
Obecně závazná vyhláška č. 1/2003  o místních po-
platcích ze dne 18.12.2003 nekonkretizuje použití vý-
nosů z výběru poplatku za psy. 

Chov psů však  přináší městu nemalé finanční vý-
lohy,  pro ilustraci uvádíme průměrné náklady  za rok 
2008 a 2009 na  některé z nich: 
- nákup pytlíků na psí exkrementy = 3 410,- Kč (jsou 
k dostání bezplatně na vrátnici Města Odry) 
- pořízení a úklid košů na exkrementy = 29 988,- Kč 
- náklady na odchyt toulavých psů = 19 448,- Kč 
- počet psů umístěných průměrně v útulku: 9 – 10 psů 
- náklady na opuštěné psy v útulku (péče, krmivo, 
veterinární práce apod.) = 293 401,- Kč 

Celkové výnosy města za tyto roky z poplatků za 
držení psa  a průměrné  množství evidovaných psů:  
- průměr výše vybraného poplatku ze psů za tyto 
roky = 179 048,- Kč 
- počet evidovaných psů ve městě Odry a místních 
částech průměrně za tyto roky je 1 015 psů 

Zásadně tedy neplatí, že při zaplacení poplatku za 
držení psa nebo psů jste oproštěni od povinnosti úkli-
du psích exkrementů. Pokud tak nečiníte, naplňujete 
zákon č. 200/1990 Sb., o přestupcích, § 47 odst. 1 
písm. d), kdy přestupkem je znečišťování veřejného 
prostranství a za tento přestupek může být uložena 
pokuta do výše 20 000,- Kč. Zřízením  Městské Poli-
cie Odry jsou nastaveny důslednější kontrolní mecha-
nismy proti znečišťování města.  

Odbor životního prostředí MěÚ Odry 

Biologicko rozložitelný odpad (BRO) 
V roce 2010 město Odry opět nabízí k využití hně-

dé kontejnery na biologicko rozložitelný odpad. Místa 
pro kontejnery jsou označena a co se do nádob uklá-
dá jistě všichni uživatelé vědí. Znovu vás, občany, dů-
razně žádáme, abyste odpady nedávali mimo kontej-
ner. Počkejte na dobu, kdy bude nádoba vysypána. 
Svoz bude letos zajištěn 2x týdně. To by mělo stačit 
na odpady všech, kteří tuto bezplatnou službu využí-
vají. Udržujte, prosím, okolo nádob pořádek, pokud 
zjistíte poškození nádoby či jiný nedostatek na sběr-
ném místě, oznamte to neprodleně na správu majetku 
města Odry.  

Zahájení svozů je plánováno od 6. dubna 2010. 
Věříme, že tuto službu budete využívat a budete 

s ní spokojeni.  
Za správu majetku města Odry 

Bílý Jiří  
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ZAKOUPÍTE  VE  ZDRAVOTNÍCH  POT ŘEBÁCH  OD 875,- KČ 
 

jedná se o zdravotně nezávadnou obuv 
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Kalendá ř akcí na Odersku na duben 2010 
Datum Název akce Místo konání Pořadatel 

22. 3. –  
7. 4. 

Velikonoční výstavka 
Předvedení prací s velikonoční tématikou žáků ZŠ 
Komenského v Odrách.  
Městská galerie je otevřena dle provozu MIC. 
Po – Pá 8.00 – 11.30   12.00 – 17.00     
So          8.30 - 11.30 

Odry, Městská ga-
lerie 

ZŠ Komenského Odry 
tel.: 556 730 237 

6. 4. Tři medvíďata 
Loutková hra o medvídcích, kteří byli uneseni do cir-
kusu. Vstupné: děti 30,- Kč, dospělí 50,- Kč. 
Začátek v 16.00 hod. 
 

Odry, Dělnický 
dům, Loutkový sál 

Dělnický dům, 
tel.: 556 731 428-9 
info@delnickydumodry.cz 
www.delnickydumodry.cz/ 

9. 4 . VILLAGE SOUND - Music club 
L.A.D.ě (Opava) a ONCE’S (Nový Jičín) 
Začátek ve 20.00 hod. 
Více na www.villagesound.cz 
 

Odry, DD - kino-
kavárna 

Dělnický dům, 
tel.: 556 731 428-9 
info@delnickydumodry.cz 
www.delnickydumodry.cz/ 

12. 4 . Číše plná operety 
V programu zaznějí slavné šansony a písně a duety 
z operet a muzikálů,,.  
Začátek v 18.00 hod. 
Vstupné: 80,-  Kč v předprodeji, 110,- Kč na místě. 
 

Odry, DD - sál Dělnický dům, 
tel.: 556 731 428-9 
info@delnickydumodry.cz 
www.delnickydumodry.cz/ 

13., 20. a 
27. 4. 

Tři medvíďata - repríza 
Začátek v 16.00 hod. 
Vstupné: děti 30,- Kč, dospělí 50,- Kč. 
 

Odry, DD - sál Dělnický dům, 
tel.: 556 731 428-9 
info@delnickydumodry.cz 
www.delnickydumodry.cz/ 

13. 4. Karel Plocek – viola 
Hudební  podvečer. Komorní podvečer s violou a po-
vídáním.   
Začátek v 18.00 hod. Vstupné 50,- Kč. 
 

Odry, DD - sál Dělnický dům, 
tel.: 556 731 428-9 
info@delnickydumodry.cz 
www.delnickydumodry.cz/ 

18. 4. III. cyklistické otevírání jara 
Veřejná vyjížďka na kolech pro všechny věkové ka-
tegorie.  
Sraz v Odrách na náměstí u kašny v 10.00 hod. 
 

Odry- Loučky- 
Nová Ves – Vítov-
ka – Tošovice HE-
Ipark 

Jiří Žůrek, tel.: 603 867 640 
e-mail: 
zurek@comproshop.com 
 

19. 4. Hrdý Budžes 
Divadelní představení. Pro veřejnost, třetí předplati-
telské. Dramatizace úspěšné stejnojmenné prózy spi-
sovatelky Ireny Douskové. Začátek v 19.00 hod. 
Vstupné: 280,- Kč v předprodeji, 310,- Kč na místě. 
 

Odry, DD - sál Dělnický dům, 
tel.: 556 731 428-9 
info@delnickydumodry.cz 
www.delnickydumodry.cz/ 

25. 4. Prasátka se vlka nebojí 
V podání Divadla Rolnička z Kopřivnice. Začátek 
v 16.00 hod., vstupné děti 30,- Kč, dospělí 50,- Kč. 

Odry, DD - sál Dělnický dům, 
tel.: 556 731 428-9 
info@delnickydumodry.cz 
www.delnickydumodry.cz/ 

29. 4. Záhadolog Milan Doležal 
Přednáška na téma osobní ochrana.  
Začátek v 18.00 hod., vstupné 100,- Kč. 

Odry, DD - kavár-
na 

Dělnický dům, 
tel.: 556 731 428-9 
info@delnickydumodry.cz 
www.delnickydumodry.cz/ 

30. 4. VILLAGE SOUND - Music club 
III. setkání fotografů – Oderáci na cestách 
Více na www.villagesound.cz 
Začátek v 19.00 hod. 
 

Odry, DD - kino-
kavárna 

Dělnický dům, 
tel.: 556 731 428-9 
info@delnickydumodry.cz 
www.delnickydumodry.cz/ 
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 Připravujeme na květen 
 

  

1. 5. „Bílý kámen“ 
Pro pěší a cyklisty otevřen vojenský prostor Libavá. 
Vstup a průjezd pouze po vyznačených stezkách! 
 

Průjezd vojenským 
prostorem Libavá – 
jediný den v roce 
 

Auto-velo-klub a MěÚ Velká 
Bystřice, tel.: 585 351 708, 
585 351 671, 
www.muvb.cz, v Odrách ZO 
ČSOP Odry, tel.:556 768 181 
 

3. 5. – 
 30. 5. 

„Z pohádky do pohádky“  
Výstavka prací dětí z mateřských škol.  
Vernisáž proběhne v 16.30 hod. 
Městská galerie je otevřena dle provozu MIC. 
Po – Pá 8.00 – 11.30   12.00 – 17.00     
So          8.30 - 11.30 
 

Odry, Městská ga-
lerie 

MŠ Čtyřlístek Odry, 
 tel.: 556 731 560 

7. 5.  Píseň – koncert 
Vystoupení pěveckého souboru  jeho hostů. 
Začátek v 18.00 hod. 

Odry, Dělnický 
dům - sál 

Dělnický dům, 
tel.: 556 731 428-9 
info@delnickydumodry.cz 
www.delnickydumodry.cz/ 

21. 5.  Village SOUND – music club 
Koncert Lenky Dusilové  a Eggnoise. 
Začátek ve 20.00 hod. 
 

Odry, DD - sál Village SOUND – music 
club, tel.: 605 297 560 
www.villagesound.cz 

21. 5.   19. ročník noční soutěže hasičských družstev 
Začátek v 21.30 hod. 
 

Odry Sdružení hasičů Čech, Mora-
vy a Slezska, SDH Odry, 
tel.: 731 760 609 

27. 5. Půldruhé hodiny zpoždění 
Hrají: Daniela Kolářová, Milan Lasica…. 
Začátek ve 20.00 hod., vstupné v předprodeji 280,- 
Kč, na místě 310,- Kč. 

Odry, DD - sál Dělnický dům, 
tel.: 556 731 428-9 
info@delnickydumodry.cz 
www.delnickydumodry.cz/ 

 
Zdenka Juřicová a Bc. Jana Malotová, Městské informační centrum Odry, 
tel.: 556 768 162, e-mail: infocentrum@odry.cz, více na: www.odry.cz, změna programu vyhrazena! 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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Budoucí podoba zámeckého parku - 1. část 
Tento článek reaguje na zvýšený zájem obyvatel i 

návštěvníků města týkající se současného stavebního 
ruchu v zámeckém parku. Ke zdůvodnění, proč se 
jedná o tak razantní zásah, Vás odkazujeme na náš 
předešlý článek: „Kácení v zámeckém parku“, zveřej-
něný v Oderském zpravodaji č. 2/2010. 

 
Oplocení - historická podoba z počátku 20. století 

Budoucí podoba revitalizovaného parku je dána 
projektem zpracovaným v roce 2007. Protože od doby 
projednávání projektu uběhl nějaký čas a poněvadž 
ne každý má možnost využít námi avizovanou ochotu 
seznámit kohokoliv s cílovou podobou parku při ná-
vštěvě odboru životního prostředí Městského úřadu 
Odry, rozhodli jsme se informovat Vás o budoucí po-
době zámeckého parku. S ohledem na veliký rozsah 
probíhající revitalizace Vás s ní seznámíme po jednot-
livých logických částech, na které je i samotná projek-
tová dokumentace rozdělena (využijeme dělení pou-
žívané v projektové dokumentaci sadových úprav, kte-
rá se zabývá celými plochami): 
- Stavební objekt (dále jen SO) 03 Sadové úpravy 
parku (centrální část parku pod farou a za kostelem - 
prozatím bez části po pravé straně chodníku vedoucí-
ho od kostela k Potoční ulici, která se bude realizovat 
v další etapě) 
- SO 12 Sadové úpravy u obchodního domu Odra 
(dále jen „OD“). V okolí OD - prozatím bez částí mezi 
OD a ulicí Zámeckou a bez svahu pod OD, které se 
budou realizovat po dořešení pozemků v další etapě. 
- SO 20 Sadové úpravy v prostoru bývalého za-
hradnictví (za náhonem u zahrádek) 

S ohledem na plánovaný postup prací Vás nejdříve 
seznámíme s budoucí podobou části zámeckého par-
ku u OD (SO 12). Tato plocha je pro snazší popis ješ-
tě dále rozdělena na čtyři dílčí části: 
- 12.a Prostor mezi náměstím a OD 
- 12.b Prostor mezi OD a ulicí Zámeckou 
- 12.c Svah mezi OD a náhonem 
- 12.d Prostor mezi OD a zahradou fary 

 
Oplocení z projektu 

ad. 12.a Prostor mezi nám ěstím a OD: 
• Odstranění stánku s občerstvením u platanu, pod-
stavce pomníku Gottwald – Stalin a vitrínek (SO 11.01), 
• Odstranění stávajících asfaltových chodníků a vybu-
dování nových komunikací a chodníků (SO 11.05). Do-
minantním prvkem bude oválná komunikace ze žulové 
mozaiky, která umožní i cyklistický provoz. Na tento ovál 
plynule navážou pěší tahy do parku, k tržnici a k OD. Ty-
to chodníky budou mít povrch ze žulové mozaiky. Kolem 
stávajícího jerlínu je navrženo rozšíření zpevněné plochy 
v mlatové úpravě s posezením. Úhlopříčně přes ovál je 
navržen chodník ze žulových kostek. 
• Nízká podezdívka ze strany ulice Kostelní bude 
opravena. Nízká podezdívka ze strany Masarykova 
náměstí a tržnice bude rozebrána a nahrazena novou 
kamennou podezdívkou zakončenou nastojato klade-
nými cihlami. Na ní bude zřízeno nové pletivové oplo-
cení v rámech do zděných sloupů s obnovenou kovo-
vou vjezdovou bránou a brankou (u platanu). Druhá 
branka bude zřízena ze strany tržnice. 
• Vykáceny byly dřeviny kolem bývalého pomníku, 
keře a obvodová alej z lip a jasanů. 
• Obvodová alej z lip a jasanů bude nahrazena no-
vou výsadbou – méně vzrůstným kultivarem lípy srdči-
té, který nebude vyžadovat opakovaný řez koruny. 
• Do zastíněné plochy v blízkosti stávajícího jerlínu 
(dožívající ořezané torzo) bude vysazen nový jerlín 
japonský. Rovněž bude nutno dořešit zdravotní kácení 
pokrouceného akátu a bezpečnostní kácení nahově-
tevce a douglasky, s jejichž skácením se v projektu 
nepočítalo. 
• U chodníku vedoucího od OD do centrálního parku 
bude vysazena skupina tří douglasek tisolistých a za 
nimi převislá forma habru obecného. 
• Stávající i nově vysazené stromy budou podsaze-
ny keři – tamaryškem a žlutavým kultivarem keřovité-
ho tisu v travnaté ploše, šeříky a zimostrázem u 
ohradní zdi, živým plotem z tisu červeného a skupinou 
různobarevných ibišků u buku před OD 
• Dojde k terénní úpravě a ke komplexní rekonstruk-
ci trávníků tak, aby snášel volný pohyb a sešlapávání. 

 
Oderský zámek 

ad. 12.b Prostor mezi OD a ulicí Zámeckou (vět-
šina SO a ploch této části zámeckého parku se bude 
realizovat až v dalších etapách revitalizace): 
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• Obnova obslužné komunikace ze Zámecké ulice 
k tržišti (SO 11.02). Stávající asfaltový povrch bude 
nahrazen žulovými kostkami. 
• Na tuto komunikaci bude navazovat široký chodník 
vedený přes stávající tržnici, který bude bez schodů a 
který bude spojovat ulici 1. máje a prostor před OD. 
• Mezi tržnicí a OD bude postavena nová kamenná 
zeď výšky 220 cm (SO 02), v níž bude zřízen průchod. 

 
Zámek po vyhoření 

ad. 12.c Svah mezi OD a náhonem: 
• Na jihovýchodní straně OD vznikne vyhlídková te-
rasa na místě půdorysu bývalého zámku (SO 11.08) - 
plochy zdiva původního zámku budou vydlážděny lo-
movým kamenem (drobou) a plochy dříve zámkem 
zastavěné budou provedeny v mlatu. 
• Ve svahu byly vykáceny neperspektivní a neeste-
tické dřeviny, které budou nahrazeny hodnotnějšími 
výsadbami. 
• Mlatová plocha terasy bude osazena sloupovitou 
formou osiky v pravidelném sponu. Na rohu terasy 
bude vysazena bizardní forma trnovníku akátu a pod 
terasou převislý jasan a mohutná douglaska. 
• Na okraji terasy bude vysazen tvarovaný živý plot 
z tisu červeného o cílové výšce 1,6 m. U tohoto plotu 
bude vysazena katalpa trubačovitá a blíže k terase 
okrasná třešeň. 
• Na svahu dojde k nové výsadbě různých kultivarů 
sadových růží, muchovníků, dřínů v různých barvách 
a sortimentu tak, aby svah kvetl celé léto. 
• Ve svažitějším sklonu budou pod sadové růže vy-
sazeny půdopokryvné rostliny. Trávník bude vystupo-
vat do svahu až do 1/3 svahu. 

 

ad. 12.d Prostor mezi OD a zahradou fary:  
• Oprava zdi s výklenky, instalace dřevěné pergoly, 
která bude osázena popínavými vistáriemi. 

• Podél zdi bude zřízen nový mlatový chodník, který 
bude dále pokračovat pod farou až do prostoru ruše-
ného veřejného WC. Mlatovou plochu po obvodu 
ohraničí nízký tvarovaný plot (výška cca 0,6 m) 
z kultivaru tisu červeného. 
• Do volného prostoru na osluněné místo bude vy-
sazena sadová růže dekorativní „historické“ odrůdy. 
• Ve svahu u živého plotu z tisů budou vysazeny so-
litérní ibišky v různých barvách. 
• Po úpravách terénu bude založen dekorativní trávník. 

Ve všech výše uvedených částech parku v okolí 
OD budou ponechané dřeviny (platan, buky, jerlín, bo-
rovice vejmutovka ad.) odborně ošetřeny (SO 12.1). 

Veřejné osv ětlení u OD  (SO 14): 
• Veřejné osvětlení bude zřízeno podél nových tras 
chodníků. 
• Svítidla historizujícího tvaru budou osazena na 
stožárech matně černé barvy o výšce 5 m. 

 
Zámecký park 

Mobiliá ř (SO 16): 
• Stávající lavičky i odpadkové koše budou odstraněny. 
• V prostoru okolo OD jsou navrženy nové parkové 
litinové lavičky mírně historizujícího tvaru. 
• Nově budou osazeny celolitinové odpadkové koše 
s horním vhazováním a víkem. Doplňkem odpadkových 
košů budou stojánky se sáčky na psí exkrementy. 
• U OD budou instalovány nízké litinové stojany na kola. 
• Dále bude v parku instalován sloupek se směrov-
kami, který bude sloužit k orientaci a navádění k vý-
znamnějším cílům v okolí parku. 

Tento článek nemůže s ohledem na omezené 
možnosti Oderského zpravodaje popsat probíhající 
revitalizaci zámeckého parku do větších podrobností. 
Pokud Vás však tyto podrobnosti zajímají, můžete se 
obrátit na OŽP, kde máme k dispozici příslušnou pro-
jektovou dokumentaci k nahlédnutí. 

Za město Odry:  Michal Czerný, referent OSNM 
 Ing. Petr Lelek, referent OŽP 

 

Situace a stavební detaily byly převzaty 
z projektové dokumentace ke stavebnímu řízení zpra-
cované projekčními firmami Dubnice, ateliér pro měs-
to, zahradu a krajinu (Ing. P. Ondruška) a Studio-D 
Opava s. r. o. (Ing. arch. L. Dehner a kol.) z 10/2007. 
Fotografie pochází z archívu pana Zdeňka Mateiciuca 
z Oder. 
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Tipy na výlet v dubnu  2010 
 

VRAŽNÉ – RODNÝ DŮM J.G. MENDELA 
08. 04. 2010 – 09. 05. 2010 - Obrazy této krajiny 
Společná mezinárodní výstava obrazů umělců, kteří vystavovaná díla namalovali 
během svého pobytu v Rodném domě J.G.Mendela v září 2009.  
30. 04. 2010 od 18.00 hod. Pálení čarod ějnic 
Slet čarodějnic a čarodějů. Soutěže pro malé talentované čarodějnice a čaroděje. 
Zapálení vatry a upálení staré ČARODĚJNICE, opékání vuřtů. Večerní zábava s 
diskotékou. 
Více informací na www.vrazne.cz a na tel. 556 730 532. 
 
ROŽNOV POD RADHOŠTĚM - VALAŠSKÉ MUZEUM V PŘÍRODĚ 
3. 4. – 5. 4. Velikonoce na Valašsku 
- ukázka velikonočních zvyků a tradic, vystoupení hudebních a tanečních souborů 
Více informací na www.vmp.cz nebo na tel. 571 757 111. 
 
KUNÍN 
18. 04. od 9.00 hod. do 17.00 hod. „Co se o zámku j inak nedozvíte“ 
- podrobné prohlídky zámku vedené kastelánem. První prohlídka se uskuteční od 10.00 
do 12.00 hodin a druhá pro velký zájem od 14.00 do 16.00 hodin. 
Více informací na: www.zamek.kunin.cz a na tel. 556 749 420. 
 
NOVÝ JIČÍN 
30. 4. od 18.00 do 22.00 hod. Čarod ějná noc v muzeu 
Žerotínský zámek 
- kostýmový průvod městem s kočárem a koňmi, který bude zakončen na nádvoří Žerotín-
ského zámku divadelní fraškou „Vlažný inkviziční proces II aneb návštěva z Vídně“.  
Vstupné: dospělí 30,- Kč, děti 10,- Kč. 
Více informací na www.novy-jicin.cz a na tel. 556 711 888. 
 
HRAD STARÝ JIČÍN 
3.4 od 9.00 hod. Tradi ční velikono ční jarmark 
Více informací na www.hradstaryjicin.cz a na tel. 724 471 761. 
 
ZÁMEK HRADEC NAD MORAVICÍ 
3.4. -25.4. Velikonoce na zámku 
- prohlídkový okruh s velikonoční tématikou 
Více informací na www.zamek-hradec.cz a na tel. 553 783 485. 
 
HRAD HELFŠTÝN 
1. 4. Otev ření Expozice historické mincovny v suterénu hradního paláce 
3. 4. – 25.4. Velikono ční výstava – Kraslice a Zuberská výšivka  
4. 4. – 5. 4. Ukázky různých technik zdobení velikono čních kraslic  
18. 4. Vstup do hradu po celý den zdarma – Mezinárodní den památek 
25. 4. ve 13.00 hod. Spanilá jízda a výstava histor ických vozidel  
Více informací na www.helfstyn.cz a na tel. 581 797 093.  
 
VODNÍ NÁDRŽ KRUŽBERK 
17. 4. Otevírání Moravice 
- sjíždění řeky, vodácké kurzy apod.  
Více informací na www.vkcampanula.cz a na tel. 776 824 267. 
 
BĚLOTÍN 
24. 4. – 25. 4. Bělotínské hody a den obce  
- tradiční akce na počest sv. Jiří, patrona místního kostela 
- pouťové atrakce, prodejní stánky, večerní taneční zábava  
Více informací na www.belotin.cz a na tel. 581 612 100. 
 

Příjemné zážitky p řejí pracovnice M ěstského informa čního centra v Odrách. 
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               Střední  pedagogická škola a Střední zdravotnická škola 
           svaté Anežky České  

 
                                 1. máje 249/37,  742 35  Odry                                                       E-mail: info@cssodry.cz 
                                 Tel., fax:  556 730 129                                                                   http: www.cssodry.cz 
 

 

Belgi čtí studenti uvítáni na radnici 
Střední pedagogická škola a Střední zdravotnická 

škola svaté Anežky České hostila na začátku března 
studentskou návštěvu z Belgie. V letošním školním 
roce pokračuje dvouletý projekt COMENIUS s part-
nerskou školou v Belgii, ve městě Liege. Projekt se 
jmenuje "Growing up and living together in Euro-
pe, open to everybody" -  "Vyr ůstat a žít spole čně 
v Evrop ě otev řené pro všechny".   Projekt, který 
společně tyto odborné školy realizují, je zaměřený na 
sociální oblasti dle studijních oborů těchto našich škol. 
V loňském roce se uskutečnila návštěva 20 českých 
studentů v Belgii, v letošním roce na ni navázala ná-
vštěva  20 belgických studentů v České republice. 
Tento typ bilaterálního projektu (pro období 2008-
2010) realizuje jen 19 škol v celé ČR. Děkuji proto 
všem svým koleg ům za ochotu zapojit se do této 
náro čné mezinárodní spolupráce, za jejich úžasné 
pracovní nasazení v tomto projektu a za vytvo ření 
krásné a p řátelské atmosféry, kterou zvládli p řes 
veškeré pracovní vytížení. Velké pod ěkování a ob-
div vyslovuji hlavním koordinátorkám Ludmile 
Vlčkové a Mgr. Lence Chodurové.  

Belgičtí studenti a vyučující přijeli do Oder v úterý 
9. března a již v úterý je čekala první návštěva v rámci 
jejich bohatého programu. Na zahraniční hosty se tě-
šili nejen jejich vrstevníci ve škole, ale také obyvatelé 
domova seniorů v Odrách, kteří je velmi přátelsky  při-
jali a provedli je svým krásným domovem, ukázali i 
své pokojíčky vyzdobené vlastními výrobky a těšili se 
z velkého zájmu a obdivu belgických studentů. Děku-

jeme také paní ředitelce Miroslavě Chodurové za 
krásné a srdečné přijetí. 

Ve středu 10. března dopoledne byla připravená 
návštěva ústavu sociální péče ve Chvalčově, odpo-
ledne byla skupinka studentů a vyučujících slavnostně 
přivítaná na radnici města Odry v krásném a důstoj-
ném prostředí obřadní síně, kde je pozdravil pan sta-
rosta Ing. Pavel Matůšů, který je seznámil s historií a 
pamětihodnostmi města a odpovídal také na zvídavé 
otázky ohledně práce na radnici, sociálních služeb, 
možnosti zaměstnání a turistiky. … Za toto oficiální 
přijetí naší zahraniční návštěvy děkujeme. 

Studenti měli dále připravený pracovní i turistický - 
poznávací program, spojený s návštěvou Olomouce a 
hospice na  sv. Kopečku, a dále také Rožnova p. R. a 
Prahy. Část pobytu strávili studenti v rodinách.  

Pavla Hostašová 
 

Návštěva  ústavu sociální pé če Chval-
čov a Hospice na  Sv. Kope čku 

Spolu s belgickou školou pracujeme na projektu 
nazvaném „Růst a žít ve společné Evropě otevřené 
pro každého“, který je sponzorován Evropskou unií. 
V rámci tohoto projektu jsme navštívili Ústav sociální 
péče ve Chvalčově. Součástí tohoto ústavu jsou také 
dílny, které jsme si mohli prohlédnout a seznámit se 
tak blíže s klienty.  

Klienti byli velice přátelští, rádi si s námi povídali, 
chlubili se svými výrobky, které jsme všichni obdivova-
li. Naším belgickým přátelům se v ústavu také líbilo, 
kladli spoustu dotazů a chválili systém a atmosféru, 
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které v ústavu panují. Ústav podpořili zakoupením 
malých ručně vyrobených výtvorů. 

Dalším místem, které poskytuje sociální služby a 
kam jsme zavítali, byl Hospic na Svatém Kopečku. 
Toto zařízení zajišťuje, aby nevyléčitelně nemocní 
mohli konec svého života strávit v klidném a příjem-
ném prostředí. Naším průvodcem byl vedoucí lékař 
Doc. MUDr. Miroslav Kala, CSc., který nás seznámil 
s chodem hospicu. Padlo zde mnoho dotazů, zvláště 
ze strany belgických studentů. Srovnávali jsme bel-
gický a český systém, který je rozdílný. Například 
v názoru na eutanazii, která je v Belgii povolena. Také 
nás překvapilo, že péče, která je u nás poskytována 
v hospicích, v Belgii zajišťují nemocnice přímo na 
svých odděleních. 

Tyto výlety obohatily nejen belgické studenty, ale 
také nás, jelikož jsme mohli více nahlédnout do této 
problematiky a navštívili jsme i další podobná zaříze-
ní, kam bychom jinak neměli přístup. 

Jana Ratajová, Barča Kociánová, studentky 4. roč. 

 

Vítězství ve šplhu 
Ve středu 3. 3. 2010 se konalo Okresní finále 

středních škol ve šplhu na Masarykově gymnáziu 
v Příboře. Finále se zúčastnilo šest chlapeckých druž-
stev, která soutěžila ve šplhu na laně bez přírazu a 
pět dívčích družstev, která soutěžila ve šplhu na tyči 
s přírazem. Každý závodník měl tři pokusy, z nichž 
výsledný čas byl dán součtem jeho dvou nejlepších 
časů. V soutěži družstev byl výsledný čas dán souč-
tem výsledných časů prvních tří jednotlivců. 
V konečném hodnocení družstvo děvčat naší školy 
obsadilo 1. místo , když druhé družstvo děvčat 
z gymnázia v Novém Jičíně porazilo o více než jednu 
sekundu, a postoupilo do krajského finále ve Frýdku 
Místku, které proběhne 16. 3. 2010. 

Naši školu reprezentovaly tyto studentky a dosáhly 
těchto časů: 
KOCIÁNOVÁ Barbora PL4 4,0s 
ŠKARKOVÁ Veronika SV2 4,2s 
MECHLOVÁ Radka PL1 4,3s 
TRUBAČOVÁ Sabina O3 4,4s 
STRAKOVÁ Karolína PP1 4,8s 

Vedoucí akce: Vlastimil Kostelecký 
 
XVII. ročník p řehlídky  
Ve dnech 23. - 25. března se za hojné účasti něko-

lika stovek studentů z církevních škol z celé České 
republiky  konal v 17. ročník Celostátní přehlídky zá-
jmové umělecké činnosti. Během tří dní se publiku 

v 57 číslech představili studenti ze 17 hostujících sou-
borů a také z domácí oderské školy. (Naše hostující 
soubory jsem představili již minulém čísle Zpravodaje) 
Přehlídka byla tradičně zakončena 3 galaprogramy. 
Slavnostní náladu čtvrtečního odpoledne podtrhla 
slavnostní mše svatá s otcem generálním vikářem, vý-
jimečná vernisáž s panem fotografem prof. Jindřichem 
Štreitem a přítomnost řady čestných hostů, 
z poslanecké sněmovny, krajského úřadu, z biskupství 
a pana starosty a místostarosty města Oder. 

Oderská přehlídka se stává fenoménem, informa-
ce o ní přenáší televize, rozhlas, celostátní tisk, přijíž-
dí význační hosté zvučných jmen, studenti 
s vystoupeními, které u mnohých představují roky 
práce. Má výjimečnou a naprosto jedinečnou přátel-
skou atmosféru, představuje tři dny nabité kvalitním 
uměním na jevišti, aplausy v hledišti,  duchovním zti-
šením v kostele a školní kapli, dokonalou profesionál-
ní prací týmu organizátorů v zákulisí. Velkým pohla-
zením a oceněním této „neviditelné“ práce je již pravi-
delné středeční loučení studentů s našimi vyučujícími 
vyjádřené obrovským potleskem stojícího sálu, 
k tomuto poděkování se znovu ráda připojuji a i touto 
cestou svým kolegům vyjadřuji obdiv a děkuji. 

Pavla Hostašová 
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Střední škola Odry 
Kadeřnice dovezly z Prahy 8. místo 
Finále soutěže Kalibr cup se konalo v Praze a 

oderské studentky na něj postoupily z Lanškrouna 
(o čemž jsme vás informovali minulý měsíc), odkud se 
opakovalo i téma „Éra hvězd 30. let“. 

 

Kadeřnice Petra Hyklová  (2. ročník) a její modelka 
Alice Vrbicová  (3. ročník) porota ohodnotila výsled-
ným 8. místem . Oběma účinkujícím, a také učitelce 
odborného výcviku paní Havlíkové , děkujeme za vý-
bornou reprezentaci školy a blahopřejeme ke skvělým 
výsledkům.  

 

Oderská škola opakovan ě boduje 
Podobně jako minulý měsíc kadeřnice nám tento-

krát udělaly radost kosmetičky. Naše studentky se 12. 
března 2010 v Brně zúčastnily 8. ročníku Mistrovství 
republiky mladých kadeřníků a kosmetiček HARMO-
NIE, které je určeno studentům středních škol daných 

oborů a jež má prověřit jejich praktické dovednosti, 
estetické cítění a kreativitu.  

Za naši školu vyrazily do boje dvě studentky 4. 
ročníku oboru Kosmetička Klára Kot ůlková  (jako 
soutěžící) a Karolína Prausová  (jako modelka) pod 
vedením učitelky odborného výcviku Kristýny Schreie-
rové. Zadání soutěže v dekorativní kosmetice znělo 
„Paví říše“ , což umožnilo soutěžícím se doslova „vy-
řádit“ v odvážných modrozelených kostýmech 
s pavími péry a především v originálním líčení a od-
vážném účesu, jež musely být společně sladěny. 
Oderské studentky se umístily na skv ělém 9. mís-
tě, čímž potvrdily nejen své kvality, ale také 
dobrou pov ěst naší školy. 

 

Česání a líčení v Krnov ě 
Dne 18. března 2010 naše kosmetičky a kadeřnice 

prokázaly pracovitost, zájem a dovednosti, když upra-
vovaly studentky Střední pedagogické školy v Krnově 
na maturitní tablo.  

Kadeřnice Beáta Studená , Jarmila Fiurášková , 
Petra Randýsková  (3. ročník) a kosmetičky Klára 
Kotůlková , Alena Ková řová , Karolína Prausová  
(4. ročník) společně s učitelkou odborného výcviku 
Bronislavou Fajmonovou  6 hodin česaly a líčily 29 
studentek na památné fotografie. Jejich píle a vkus se 
potvrdily na výsledcích i spokojenosti krnovských stu-
dentek a samy sobě prokázaly, že jejich budoucí po-
volání pro ně byla „jasná volba“ . 

Mgr. Jana Kellnerová 
 
Evropský program Leonardo da Vinci v praxi:  
Odborná p říprava a stáž kosmeti ček v Dolném Kubín ě (SK) 

Již podruhé byla naše škola, Střední škola, Odry, 
příspěvková organizace (www.ssodry.cz), úspěšná při 
hodnocení projektů podaných v programu Leonardo da 
Vinci – Mobility zprostředkované Národní agenturou 
pro evropské vzdělávací programy (www.naep.cz).  
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Díky pozitivnímu hodnocení tak uspěl projekt, který 
si kladl za cíl odborně vyškolit a umožnit 14-denní po-
byt spojený s odbornou praxí 15 studentkám oboru 
Kosmetička na Slovensku v Dolném Kubíně.  Navázali 
jsme tímto na úspěšný a obdobný projekt uskutečně-
ný ve školním roce 2008/2009 se soukromou školou 
TEB Edukacja v Rybniku (PL).  

Stredná odborná škola obchodu a služieb 
v Dolném Kubíně (http://zssdk.php5.sk/index.php) je 
naším partnerem již delší dobu – pravidelně se účast-
ní naší soutěže v kadeřnických a kosmetických do-
vednostech, která se jmenuje „Ateliér fantazie“, my 
jsme na oplátku jejich partnerem při zahraničních po-
bytech studentů. Díky vzájemné spolupráci nám tedy 
vyšli vstříc a umožnili pobyt a zázemí pro naše stu-
denty a učitelky odborného výcviku, které na práci 
kosmetiček dohlížely a které ji zároveň hodnotily. 

Obor kosmetička se v současné době stává profe-
sí procházející neustálým rozvojem a absorbující do 
sebe celou řadu nových trendů. V rámci praktické vý-
uky není možné časově ani finančně veškeré aspekty 
postihnout. Proto jsme zvolili program Leonardo jako 
možnost podpořit nejnadanější a nejlépe připravené 
studentky tohoto oboru pro jejich profesionální rozvoj. 
Díky možnosti uhradit z finančních prostředků také 
odbornou přípravu bylo provedeno v lednu 2010 od-
borné školení pro účastnice stáže, díky kterému se 
studentky naučily novým technikám. Šlo o mikroma-
sáž očního okolí, korekci obličeje a společenské líče-
ní. Tyto prvky spolu s dalšími běžnými postupy nau-
čenými ze své odborné praxe studentky během svého 
pobytu na Slovensku procvičovaly. 

Leonardo da Vinci – program Mobility si ale nekla-
de za cíl pouze umožnit výjezd studentů do zahraničí. 
Je nutno vytvořit smysluplný pracovní program a také 
hledat další přínosy vyplývající z pobytu v zahraničí 
pro odborný růst stážistů.  

Pracovním programem studentek byla odborná 
praxe v délce 7 hodin denně během pracovních dní 
(po-pá) v termínu 7. – 20. února 2010, kterou provo-
zovaly na pracovištích slovenského partnera. Cílem 
tedy bylo dostatečně nacvičit nově naučené prvky a 
procvičit také běžné techniky a úkony, které znají ze 
své profese. Za každý tento úkon byly hodnoceny na-
ším pedagogem pro odborný výcvik – hodnotící listina 
je součástí Europassu Mobilita. V rámci praxe měly 
také možnost vidět činnost zařízení, kterými naše od-
borná pracoviště nedisponují – šlo např. o ionofrézu či 
vaporizér.  

Ale zahraniční pobyt studentky obohatil i po další 
stránce. Domníváme se, že je patrný rozdíl v přístupu 
ke klientům u slovenských kosmetiček, které byly spo-
lečně s našimi dívkami na pracovišti. Je třeba učit se 
větší vstřícnosti a úctě ke klientům a to z toho důvodu, 
aby se klientela podniku rozšiřovala a zákazník byl 
spokojený. Zde je nutno poznamenat, že slovenské 
ženy v mnohem větší míře „investují“ do svého vzhle-
du a nešetří penězi v péči o tělo – míra návštěvnosti 
byla vyšší než na pracovištích u nás, ale to je dáno 
také odlišnou demografickou strukturou místa – kaž-
dopádně vyšší návštěvnost samozřejmě motivuje 
k lepším výkonům, což opět zvyšuje motivaci a snahu 
uplatnit se na trhu práce. Doufáme proto, že i tento 

prvek naše studentky na Slovensku postřehly a pře-
nesly si ho do svých životních plánů. 

Máme za to, že nejen v odborné práci, ale i 
v rovině „školní“ či osobní obohatil naše kosmetičky 
kontakt se slovenskými vrstevnicemi, se kterými byly 
společně na pracovišti. Sociální, kulturní, politické i 
ekonomické rozdíly mezi sousedními státy se samo-
zřejmě promítly do obsahu rozhovorů a zde je opět 
důležité zmínit, že slovenština je jazykem, ze kterého 
nemusí mít mladí lidé strach – nedorozumění se dají 
odstranit velmi jednoduše a zvukomalebnost soused-
ního jazyka přímo vybízí k jeho pochopení. 
Čtrnáctidenní pobyt spojený s odbornou výukou 

neznamená pouze pracovně-školní povinnosti, nýbrž 
je spojen i s poměrně příjemnými volnočasovými akti-
vitami. Naše studentky aktivně využívaly místního 
aquaparku, vycházek po městě, malebně vklíněném 
mezi kopci, navštívily i kino (spousta zahraničních fil-
mů na Slovensku běží s českými titulky, což může znít 
možná jako paradox, ale každopádně je zde vidět, že 
Slováci se našemu jazyku zdaleka „nebrání“ …) a vy-
zkoušely si veřejnou dopravu při cestě do blízkého 
Ružomberku. 

Našim studentkám bylo umožněno velmi solidní 
bydlení i stravování a pedagogové, dohlížející na prá-
ci děvčat, měli jedinečnou možnost konfrontace pra-
covních a pedagogických názorů s odbornými peda-
gogy na Slovensku. 

Na závěr této zprávy bych ráda poděkovala našim 
studentkám za vzornou reprezentaci školy a také dou-
fám, že certifikát Europass Mobilita, který obsahuje 
popis stáže, potvrzený oběma školami, jim bude plat-
nou pomůckou při hledání zaměstnání či při jejich pro-
fesním uplatnění. Naši školu, ale i svou zemi vzorně 
reprezentovaly žákyně, které byly do programu vybrá-
ny: Věra Bělunková, Eva Gajdošová, Helena Gargulá-
ková, Izabela Grusová, Lada Hrabovská, Kamila Kna-
pková, Alena Kovářová, Radka Kristiánová, Renáta 
Miková, Petra Motyková, Lucie Pospěchová, Jana 
Schreiberová, Markéta Štefanová, Kateřina Videcká a 
Lucie Vlasáková.  

Dále děkuji mým kolegyním, Mgr.Petře Gavlasové, 
Bc.Janette Hradcové a Petře Weberové za odbornou 
supervizi nad výkony stážistek a v neposlední řadě 
našemu slovenskému partnerovi, konkrétně tedy panu 
Ing.Dušanu Striflerovi, za péči a starost o vše potřeb-
né během zahraničního pobytu. 

Mgr. Natálie Jaššová 
referent projektu 

------------------------------------------------------------------------ 

 

Základní umělecká škola v Odrách 

Vás srdečně zve na 

KONCERT  UČITELŮ  ZUŠ 
dne 14. dubna 2010 v 17.00 hod. 

v sále školy 
 

vstupné dobrovolné 
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Zápis d ětí do mate řské školy 
Ředitelství Mateřské školy Čtyřlístek Odry zve ro-

diče a děti k zápisu do MŠ pro školní rok 2010 - 2011, 
který se koná v průběhu celého dne  
od 26. 4. do 27. 4. 2010 v těchto mateřských školách: 
• MŠ Odry, Poho řská 23 
• MŠ Odry, Sokolovská 40 
• MŠ Odry – Lou čky 
• MŠ Odry – Kamenka 

K zápisu vezměte s sebou, prosím, svůj občanský 
průkaz nebo rodný list dítěte.  

Od 1. 4. 2010 dochází v MŠ Čtyřlístek Odry ke změ-
ně směrnice pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělává-
ní v mateřské škole č. 1/05 na směrnici č. 2/10.  

Pokud počet žádostí  překročí stanovenou kapaci-
tu maximálního počtu dětí pro mateřskou školu, bude 
ředitelka MŠ  při rozhodování o přijetí dítěte 
k předškolnímu vzdělávání v MŠ přihlížet k t ěmto 
novým kritériím . Kritéria pro přijímání dětí 
k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole: 
1) Potvrzení o očkování dítěte (eviden ční list pro 
potvrzení o o čkování si mohou rodi če vyzvednout 
v MŠ ješt ě před zápisem nebo dodat do p ěti dn ů 
po zápise) 
2) Dosažení věku dítěte 6 let v období od 1. září 
do 31.srpna následujícího kalendářního roku 
3) Trvalý pobyt dítěte v obci, ve které mateř. škola sídlí 
4) Počet dnů docházky dítěte do mateřské školy a 
délka jeho pobytu v těchto dnech 
5) Zaměstnanost rodičů 
6) Sourozenec dítěte již docházející do stejné mateř-
ské školy 

Při rozhodování o přijetí dítěte k předškolnímu 
vzdělávání v mateřské škole bude ředitelka mateřské 
školy brát v úvahu důležitost jednotlivých kritérií ve 
výše uvedeném pořadí 1- 6. 

Převody d ětí mezi jednotlivými útvary MŠ: 
Děti přihlášeny na jeden útvar mohou být na jiný 

útvar mateřské školy převedeny pouze v případě, že 
je dostatek volných míst. Převody k září následujícího 
školního roku budou uskutečněny až po přijetí nově 
zapsaných dětí.  

Podrobnější informace o našich mateřských ško-
lách naleznete na  internetových stránkách: 
www.ctyrlistekodry.cz,  
ms-ctyrlistek.ic.cz (MŠ Sokolovská) 

Blíží se doba zápisu do mateřské školy a řada ro-
dičů přemýšlí, zda zapsat dítě do MŠ či nechat 
v domácí péči. Z poznatků lékařů, psychologů a pe-
dagogů vyplývá, že pro děti předškolního věku (3-6 
let) je velmi  důležité jejich zapojení do širšího sociál-
ního prostředí. Dítě  ve věku od tří let je zpravidla při-
praveno navazovat vztahy mimo rodinu, vstupuje do 
mateřské školy. Zde může získávat to, co nemá v ro-
dině, zde může realizovat svůj hlavní zájem - aktivní a 
iniciativní sebeprosazení ve skupině vrstevníků.  

Potřebuje kontakt se skupinou kamarádů pro osvo-
jování dalších sociálních rolí. Pobyt v mateřské škole 
mu dává dostatek prostoru pro spontánní  hry, vytváří 
podnětné prostředí pro individuální rozvoj dítěte ve 
všech oblastech .Chodí-li dítě do mateřské školy, díky 

společnému pobytu s dětmi ve třídě, společným hrám, 
sportování, výtvarným, hudebním a dalším činnostem 
se může rychleji společensky vyvíjet, což je důležitý 
krok jeho tělesného, intelektuálního a citového růstu.  

Naším cílem je vychovat sebevědomé dítě, které 
v životě dokáže být ohleduplné a citlivé  k okolnímu 
světu. Snažíme se podporovat a posilovat všestranný 
rozvoj vašeho dítěte a jeho touhu vzdělávat se. 

Při nástupu do MŠ by dítě mělo zvládnout základní 
dovednosti sebeobsluhy: 
- mělo by se umět najíst a napít 
- umýt si ruce, utřít do ručníku 
- alespoň částečně se obléknout 
- používat záchod – zavolat 
- při jídle sedět, neodbíhat od jídla 
- mělo by reagovat na pokyny 
- mělo by se umět vysmrkat do kapesníku 

Veďte dítě k samostatnosti! Povzbuzujte ho, když 
říká:“Já sám!.“ 

Den zápisu využijte i k prohlídce našich mateř-
ských škol.  

Těšíme se na vás. 
Za učitelky MŠ A.Oherová  

------------------------------------------------------------------------ 
 

Oderská kopaná 
Co si představit pod pojmem Oderská kopaná? 

Krásný sportovní areál s novými kabinami, travnatou 
tréninkovou plochou, opravenou tribunou. Pohodová 
setkání fotbalových fanoušků na mistrovských utká-
ních. Kvalitní výchova mladých fotbalových nadějí a v 
neposlední řadě jméno p. Gerharda Ond řeje. Ano, 
právě on se pohybuje v oderském fotbale již 40 let. 
Začal pracovat u mužů jako vedoucí mužstva už v ro-
ce 1970 a tato funkce mu zůstala do dnešního dne. 
Taktéž stál po dobu tří let v čele oderského fotbalu ja-
ko předseda oddílu. Tímto chceme p. Ondřejovi za je-
ho dlouholetou a poctivou práci poděkovat a popřát 
pevné zdraví a chuť dále pracovat v našem oddílu. 

Výbor oddílu kopané. 
 

Beach boys …a co dál? 
V roce 2003 založila parta nadšenců v pořadí 2. 

futsalový klub v Odrách. Po jediném, dnes již nehrají-
cím týmu FC Derby Odry, tak vznikl tým nazvaný Be-
ach boys. Nemá cenu rozvádět, čím vším si tento klub 
již prošel včetně několika postupů a následně i sestu-
pů, historickým maximem však nadále zůstává účast 
v Moravskoslezském krajském přeboru futsalu 
v sezoně 2006/07. Všechny tyto zdary i nezdary po-
stavily klub před novou výzvu. 

Tou se stalo založení neziskové organizace - ob-
čanského sdružení (dále jen OS), s cílem klub osa-
mostatnit jak po finanční stránce, tak po stránce spor-
tovních vizí a cílů.  

Založením OS jsme tedy dosáhli finanční závislosti 
stran sponzorských příspěvků, kdy se i město Odry 
dokázalo zainteresovat do našeho dění. Nyní bylo 
třeba rozvinout vize a cíle. 
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Vše se začalo lámat zavedením rezervního B-týmu 
Beach boys „B“, kde dostává příležitost mládež od 15-ti 
let. Do budoucna počítáme se založením hráčské zá-
kladny, kdy bude možné obměňovat hráče, kteří prostě 
sportovně zestárnou. Není totiž v našem zájmu, aby se 
z tohoto klubu stal jakýsi módní výstřelek, na který si ni-
kdo za 10 let ani nevzpomene. Cíl se tedy vyrýsoval cel-
kem zřetelně. Založit zde v Odrách tým, který se po-
stupným a trpělivým získáváním zkušeností, zdravou 
pokorou a přirozeným respektem stane klubem, jež zde 
vyplní pomyslnou díru a stane se pro město důstojným 
partnerem na poli sportu a tělovýchovy. A to ve sportu, 
jež si svou oblibu i diváckou základnu teprve hledá, i 
když v posledních pěti letech prudce dynamizuje. Své by 
o tom mohla povídat Baracuda Jakubčovice, jež už má 
za sebou dlouhou a úspěšnou cestu a která se v těchto 
vodách pohybuje již pěknou řádku let.V současné době 
tedy „vypouštíme“ do soutěží 2 týmy. 

 

Beach boys „B“, složený ze zkušených hráčů a 
z větší části doplněný o mladé začínající futsalisty, již 
druhým rokem zdatně bojuje ve 2. okresní třídě Novo-
jičínska a Frýdecko-Místecka. Z minulého ročníku, 
kde jsme si jako nováčci dali za cíl nespadnout, si klu-
ci odnesli 4. místo. Nutno však poznamenat, že zku-
šenosti si získávají v seniorských soutěžích, kdy hrají 
proti týmům z deseti až patnáctiletou herní praxí. Ten-
to rok již dosáhli na 3. místo a pohár, byť jen bronzo-
vý, jež většina třímala v ruce, se dá nazvat prvním vý-
razným úspěchem „mladých“. 

 

Beach boys „A“ se pohybuje v naší nejvyšší okres-
ní soutěži, tedy Okresním přeboru. Na tento tým také 
dolehl zub času a generační hráčská výměna musela 
zákonitě přijít. Momentálně ukončil sezonu na 5. mís-
tě. Úkol je nespadnout a držet se nadále mezi nejlep-

šími týmy NJ a FM. Doufáme, že si vše tzv. „sedne“  a 
že bychom se mohli co nejdříve vrátit zpět do krajské-
ho přeboru hraného v halách v Ostravě i Havířově. 

Uvědomujeme si, že k cíli povede ještě dlouhá 
cesta  a bude třeba hodně tvrdé práce, protože vybu-
dovat už jen „tohle“ stálo dost sil i času. Co si budeme 
vykládat, ani nám se „úřední šiml“ nevyhnul. Stále to 
tedy vidíme jako běh na dlouhou trať, i když se už 
pomalu blížíme do pomyslné půlky trasy.  

Nechceme a nemůžeme opomenout ty, kteří nám 
za celou dobu výrazně pomohli a pomáhají nadále. Po 
stránce sportovní a lidské zmíníme pana Zdenu Bar-
toně a pana Tomáše Strnada. Vždy byli a budou pro 
náš klub vzory se zásadami pravého džentlmenství, 
hluboké pokory a sebeobětování pro lidi. Po stránce 
finanční děkujeme přízni sponzorů – jde o firmy: Dře-
vovýroba Ovčáčik, MGL s.r.o., Pigmalions OK s.r.o., 
fa Daniel Král, REC Mankovice. Všem přejeme pevné 
zdraví a na to navazující úspěchy jak ve společen-
ském, tak i v soukromém životě. Poděkovat také mu-
síme vedení ZŠ Pohořská za poskytnutí prostor tělo-
cvičny, kde se scházíme k tréninkům. 

Poslední dík patří fanouškům, které máme a kteří 
s námi pravidelně vyjíždějí na zápasy. I díky nim zů-
stáváme stále malým klubem s velkými cíli: dělat sport 
slušně, bez zášti a tak, aby přinášel zábavu a radost 
nejenom nám samotným. Neboť vlastní radost, jež 
ostatním přináší smutek a zmar, nazýváme sobec-
tvím. Vaši Beach boys. 

Za OS KF BB Aleš Chuděj 
------------------------------------------------------------------------ 

Volejbal 
Skon čily krajské p řebory ve volejbalu žactva 

 
Žáci – osmé místo z deseti zúčastněných není pří-

liš lichotivé, ale odpovídá věkové skladbě našeho 
družstva, ve kterém hrají žáci devátých, osmých, 
sedmých, ale i páté třídy. To, že kluci hráli proti věko-
vě starším, je ten hlavní důvod našeho umístění. I 
přes to hodnotím soutěž jako dobrou, protože kluci 
odehráli celkem 27 zápasů, z toho 12 vyhráli. Hlavní 
ale je, že získali zápasové zkušenosti, které se jim 
budou hodit v příštím ročníku, ve kterém může ještě 
většina kluků hrát. Soutěž se odehrála v osmi turna-
jích a zvláštní pochvalu zaslouží Martin Ťuka, Michal 
Krhut a Martin Šanda, kteří na žádném turnaji nechy-
běli. Družstvo, posílené o některé starší kluky, hraje 
také oderskou volejbalovou ligu smíšených družstev, 
kde si také vede docela dobře, i když se jim hraje na 
vysoké síti přece jenom hůře. 
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Žákyně – 10. místo z dvaceti družstev v soutěži je 
poměrně dobré, zvláště s přihlédnutím ke složení 
družstva, které je tvořeno děvčaty z Oder, Spálova, 
Studénky a Vítkova. Je škoda, že mezi dívkami klesá 
zájem o aktivní sportování a stále více děvčat dává 
přednost televizi a počítačům. Děvčata odehrála sou-
těž také v osmi turnajích, ve kterých odehrála celkem 
25 zápasů, z toho 15 vyhraných.  

 

Hlavní soutěže sice skončily, ale starší děvčata a 
kluci mají ještě před sebou  zápasy mezi školami, kde 
máme možnost se probojovat do krajských kol. Mladší 
kluci a dívky budou hrát v květnu soutěž smíšených 
družstev (tři dívky a tři kluci) a v červnu si vyzkoušíme 
plážový volejbal a zároveň se už začneme připravovat 
na příští soutěžní rok. 

Za pomoc při vedení družstev chci poděkovat Mi-
lanovi Popovovi, který vedl kluky na turnajích, kterých 
jsem se nemohl zúčastnit. Zvláště bych chtěl poděko-
vat také vedení základní školy na Pohořské ulici za 
materiální podporu a vytváření dobrých podmínek pro 
další pokračování tohoto sportu v Odrách.             

Mgr. Jan Černý 
 

Tři cenné kovy z poháru nad ějí 

 
Úspěšně si vedli mladí oderští karatisté na Středoev-

ropském poháru nadějí karate 13. března v Havířově. 
Dvě bronzové medaile vybojovala Nikola Martinco-

vá, v soutěži kata a v kumite mezi staršími žákyněmi bez 
rozdílu hmotností. Další bronzovou medaili přidal Daniel 
Dusík v kumite starších žáků do 45 kg.  

Petr Šustek, Karate klub Odry 

ZŠ Komenského 
Vítání jara 
V pondělí 22. března 2010 v 17:00 jsme zvesela 

přivítali jaro v Městské galerii v Odrách. Žáci s peda-
gogy připravili roztomilou výstavku prací a bude nám 
všem potěšením, když si ji přijdete prohlédnout (do 
7. dubna) a naše jaro vám zpříjemní alespoň krátkou 
chvilku v každodenním shonu. 

 

Jarní probuzení 
Pojďte s námi přivítat přicházející jaro dne 

7.4.2010 v 16:00 na zahradu ZŠ Komenského. 
Pro děti a jejich rodiče budou připraveny soutěže 

v duchu „Ferdy Mravence“, občerstvení za drobný po-

platek a táborák. S sebou párek s chlebem, kostým 
„broučka“ vítán. 

Těší se na Vás kolektiv zaměstnanců. 

 

Gymnastika = krása pohyb ů dívčího těla 
Po roční pauze jsme v říjnu loňského roku opět 

začali trénovat s malými nebojácnými akrobatkami 
sportovní gymnastiku. Tréninky probíhají v tělocvičně 
na Komenského ulici v Odrách a scházíme se dvakrát 
týdně, každé úterý a čtvrtek od 14.30 do 16.00 hodin.  
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Letošní rok je věnován přípravě. Snažíme se malé cvi-
čenky naučit elementárním pohybům, správnému dr-
žení těla, zpevňování, kloubní pohyblivosti a ladnosti.  

Ideálním obdobím pro zahájení sportovního trénin-
ku je období mezi pátým a šestým rokem. Důležitým 
faktorem je, aby začínající akrobatka měla velkou 
chuť na sobě pracovat, nebála se a celkově byla živá. 

Aby se požadované výsledky dostavily, je třeba 
obrovské píle nejen na tréninku, ale i v domácí přípra-
vě. Odměnou celého snažení nemusí být provedení 
salta, ale viditelné zpevnění těla, krásné držení, ob-
ratnost, což je schopnost, která je nezbytná pro jaký-
koli jiný sport (lyžování, bruslení, míčové hry,…) a v 
neposlední radě dobrá fyzická kondice. 

Najdou-li se další zájemci, dveře jsou stále otevře-
né a na Vaši návštěvu se bude těšit… 

Lenka Rudolfová a Drahomír Lustig 
  

Soutěž v ZOO Ostrava - D ŘEVINY ČR 
I přesto, že soutěžící ani ve finále žádná materiální 

odměna nečeká, obliba soutěží v ZOO stoupá. Je to 
docela zajímavé, protože žáci se musí doslova „nazu-
pat“ poměrně velké množství nových informací, tudíž 
je třeba přípravě věnovat jakýsi volný čas. Představa, 
že se v ZOO „ulijou z vyučování“ je docela zkreslená.  

Tentokrát nás ZOO svým soutěžním tématem do-
cela zaskočila. Otázku z oblasti botaniky jsme oprav-
du nečekali a vzhledem k tomu, že nauka o rostlinách 
není na seznamu oblíbených, bylo to těžké. Přesto se 
přihlásilo celkem 20 zájemců ze sedmých, osmých a 
devátých tříd. 

 

A pokud nepostoupíme do finále, alespoň si všich-
ni zúčastnění „botanici“ udělali vědomostní pořádek 
v nahosemenných a krytosemenných rostlinách, 
mnohé dřeviny poznají podle listů, plodů, kůry a jiných 
významných znaků. Ví, co jsou to čarověníky a klí-
něnka jírovcová… 

Lenka Rudolfová 

ZŠ Poho řská 
12. školní ples ZŠ Poho řská 
V pátek 19. února pořádala ZŠ Odry, Pohořská 

v Dělnickém domě v Odrách tradiční školní ples, ten-
tokrát pod názvem „Pirátský ostrov“. Krásně vyzdobe-
né místnosti Dělnického domu byly připraveny při-
jmout všechny tancechtivé příznivce naší školy. Vítali 
je piráti, truhla s pokladem, pirátské lodě a velmi zda-
řile výtvarně vyvedené obrazy živočichů. Na krásné 
výzdobě se podíleli učitelé a žáci celé školy pod ve-
dením paní učitelky Pobočkové. Organizační stránku 
plesu zase výborně zvládla paní Holišová, výborné ří-
zečky a bramborový salát připravily paní kuchařky na-
ší školní kuchyně.   

Příprava plesu probíhala několik týdnů dopředu, 
kdy se připravovala vystoupení, dávala se dohromady 
tombola, objednávala se hudba. A to celé mělo po-
stupně gradovat právě v pátek. Pln očekávání jsem 
před 20. hodinou přišel do Dělnického domu. Vše bylo 
perfektní: výzdoba, šatna, uvítání, tombola. A tak jsme 
mohli v půl deváté, kdy už byly sály takřka obsazeny, 
zahájit ples. Vše, co následovalo, probíhalo jako na 
drátkách. Hudební produkci střídala taneční vystou-
pení, své umění nám přijeli předvést i tanečníci 
z Hranic pod vedením pana Tumpacha. Všichni však 
se zájmem pokukovali po naší tombole, která se letos 
skutečně vyvedla. A tak není divu, že se po losech 
během pár minut jen zaprášilo. Výdej tomboly proběhl 
sice hekticky, ale každý si odnesl skutečně tu cenu, 
kterou vyhrál, prostě zase vše proběhlo bez problémů. 
Následné losování hlavních cen bylo již jen třešničkou 
na dortu.  

Rád bych touto cestou poděkoval všem sponzo-
rům, kteří přispěli do tomboly, personálu Dělnického 
domu, který byl laskavý a trpělivý, hlavně však všem 

učitelům, učitelkám a dalším zaměstnancům školy, 
kteří se podíleli na výzdobě, občerstvení, vystoupe-
ních a nakonec i na úklidu druhý den. Myslím, že ten 
byl ze všeho nejnáročnější. Zvláštní poděkování si 
však zaslouží paní učitelka Sovová a pan učitel Žár-
ský, kteří měli na svých bedrech celkovou organizaci. 

Z ohlasů se domnívám, že se náš školní ples vyda-
řil, že jsme se všichni přišli hlavně pobavit mezi příjem-
né lidi, což se podařilo. V příjemné atmosféře bez ruši-
vých okamžiků jsme se rozcházeli takřka za kuropění. 

Jan Jursík 
Pomáháme nemocným 
Letos již podruhé jsme se zúčastnili veřejné sbírky 

- akce Fondu Sidus  na pomoc  dětským zdravotnic-
kým zařízením pro vybavení přístroji  a pokojů pro dě-
ti, které musí trávit své dny v nemocnicích, a získali 
od Fondu Sidus certifikát.  

Sbírku jsme uskutečnili jednorázově ve dvou 
dnech na konci února. Členové Žákovského parla-
mentu seznámili své spolužáky s termíny,  ve kterých 
budou po třídách chodit,  co je účelem sbírky a jaké 
jsou podmínky. Výběr samotný byl doprovázen prode-
jem drobností Fondu Sidus v hodnotě 30,- Kč. Jedna-
lo se o náramky, visačky na mobil, odznaky smajlíků  
a sidusáčků s logem Fondu. Všem , kte ří touto for-
mou p řisp ěli, d ěkujeme.  V letošním roce jsme sice 
neodeslali na fond takovou částku jako vloni, ale je to 
dáno také tím, že pomáháme i na jiném místě. Celý 
rok probíhá akce na podporu výchovy slepeckého 
psa, které je v současné době věnována větší pozor-
nost.  Akce bude ukončena koncem dubna a budeme 
vás o ní informovat. Průběžné informace najdete na 
webových stránkách školy. 

R. Šandová 
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Společnost MATEICIUC a.s. slaví 20. výro čí od svého založení 
V souvislosti  s tímto výro čím jsme požádali 

o rozhovor p ředsedu p ředstavenstva Ing. Romana 
Buryjana. 

 

Zakladatelé spole čnosti, Emil a Zden ěk Mateci-
ucovi, pat ří mezi první oderské podnikatele, kte ří 
úsp ěšně zprivatizovali objekt, ve kterém následn ě 
zahájili plastiká řskou výrobu. Co z Vašeho pohle-
du stojí za jejich úsp ěchem a jak vy sám hodnotíte 
s odstupem času podmínky pro založení výrobní-
ho podniku tenkrát a dnes ? 

Za jejich úspěchem stojí především dobrý podnika-
telský záměr, úspěšné zprivatizování objektu, ve kte-
rém bylo možné zahájit výrobu a v neposlední řadě ob-
rovský entuziasmus, se kterým do toho oba bratři Mate-
iciucové šli.Navíc doba, ve které začínali podnikat, byla 
v určitých ohledech velmi příznivá, zejména v tom, že 
trh byl doslova hladový…Byly peníze a nebyly produk-
ty. A to byla ohromná příležitost a výzva pro všechny 
schopné lidi, kteří měli možnost po mnoha letech opět 
podnikat, svobodně se rozhodovat a odpovídat sami za 
sebe… Dnes je situace jiná, trh je přesycen a přijít 
s něčím novým je stále obtížnější. Globalizace kromě 
nesporných výhod přinesla i určitá rizika, která s propo-
jením světových ekonomik úzce souvisí. 

Když jste v roce 2005 nastoupil do své funkce, 
co bylo pro Vás nejobtížn ější? Je „n ěco“, co byste, 
kdybyste m ěl  tu možnost, vzal zp ět a ud ělal jinak? 

Nejobtížnější pro mě bylo skloubit  „roli“ manažera  
se svými postoji tak, aby to bylo přijatelné pro mě i  
pro mé okolí. Bez podpory a důvěry majoritních akci-
onářů a stávajícího managementu fy MATEICIUC 
bych si svou práci nedovedl představit. Když se 
ohlédnu zpět, určitě bych pár věcí udělal jinak, ale 
žádné KDYBY ex post  není podstatné. Chyba v roz-
hodnutí nebo volbě nemusí mít apriori negativní ná-
sledky. Pokud nás její řešení posune dál, je určitou 
zkušeností. A získané zkušenosti jsou  bohužel ne-
přenositelné, každý si je musíme prožít sám.  

Bezesporu jste úsp ěšně navázal na firemní kul-
turu a podnikatelskou etiku, kterou vtiskli podniku  

jeho zakladatelé, a ť již ve vztahu k zam ěstnanc ům, 
zákazníkům nebo oderskému regionu. Co je pro 
Vás z této filozofie nejd ůležitější a pro č? 

Za úspěchy každé firmy stojí její lidé, tak to vnímali 
bratři Mateiciucové a stejně tak to vnímám já. Jsou 
zaměstnanci, kteří chodí do práce, pak ti, kteří chodí 
do práce a pracují a nakonec ti nejcennější - zaměst-
nanci, kteří chodí do práce, pracují a přemýšlí. Úko-
lem managementu je takové lidi najít a vytvořit jim od-
povídající pracovní podmínky tak, aby dokázali odvá-
dět svou práci co nejlépe a byli ve své pracovní pozici 
spokojeni. Spokojenost zaměstnance samozřejmě 
není závislá jen na pracovních podmínkách. Velkou 
roli zde hrají dobré  mezilidské vztahy, vstřícný  pří-
stup manažerů, korektnost, slušnost, motivace a 
možnosti dalšího rozvoje zaměstnance.Myslím, že se 
nám daří tyto důležité atributy naplňovat a  díky tomu 
máme správné lidi na správných místech, odborníky a 
loajální zaměstnance. Společenská odpovědnost fi-
rem zasahuje do všech oblastí. Dnes se již netýká jen 
zaměstnanců, obchodních partnerů, ale dotýká se i 
podpory regionu, ve kterých firma působí, ať v oblasti 
kulturní, sociální nebo ekologické. Dobrý byznys totiž 
nevytváří jen peníze, ale i dlouhodobé vztahy a trva-
lejší hodnoty pro společnost. Vazbu na tento region 
prokázali zakladatelé tohoto podniku nesčetněkrát. 
Rád bych zde zmínil i velkou zásluhu Zdeňka a Emila 
Mateiciucových  na zmapování historie Oderska 
shromážděním cenných historických dokumentů, fo-
tografií a zajímavých artefaktů pro další generace to-
hoto regionu. V současné době se  kromě sponzorin-
gu různých společenských aktivit  snažíme  podporo-
vat i zaměstnanost v našem regionu. V letošním roce  
ve spolupráci s ÚP a SŠ Odry realizujeme už třetí běh 
rekvalifikačního kurzu „PLASTIKÁŘ“, který umožní 
absolventům lépe se uplatnit na trhu práce.  

Během p ěti let Vašeho p ůsobení ve vedení spo-
lečnosti se výrazným zp ůsobem rozvinula inves-
tiční činnost podniku. A ť už  výstavbou nových 
objekt ů, infrastruktury, zázemí pro zam ěstnance, 
modernizací strojového parku, tak i významnou 
podporou vlastního vývoje, ze kterého vzešla celá 
řada nových výrobk ů. Které investice považujete  
za klíčové a jakým zp ůsobem ovlivnily vývoj a 
další sm ěřování spole čnosti? M ůžete prozradit, na 
co se zam ěříte v nejbližším období 

Za stěžejní považuji investice do nových technologií 
a vývoje, zejména pak do výroby stavebních profilů, 
které se staly hlavním výrobním sortimentem podniku. 
Nemalé finanční prostředky jsme vložili i do snížení 
energetické náročnosti naší výroby zateplením budov, 
využitím tepelného čerpadla, uzavřených okruhů tech-
nologické vody a tak dále. Naši výrobu koncipujeme 
tak, aby byla v souladu s ochranou životního prostředí 
a i naše výrobky v konečném důsledku šetří životní 
prostředí. Významné jsou i  investice do vzdělávání a 
rozvoje našich zaměstnanců, které každoročně realizu-
jeme napříč celou firmou v návaznosti na  firemní stra-
tegii. Firma má do budoucna jasnou koncepci, ze které 
prozradím pouze to, že je zaměřena na vyhledávání 
nových materiálů a produktů. 
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Společnost MATEICIUC a.s. díky schopným 
obchodník ům a marketingové strategii získala  
trhy v Evrop ě i mimo ní. Jak vnímáte dopad celo-
světové hospodá řské recese na české exportéry  
a jaký o čekáváte další vývoj?  

Více než polovina naší produkce je určena pro ex-
port a naší snahou v nejbližším období bude získat 
nové trhy ve Skandinávii a jihovýchodní Evropě. Sou-
časný celosvětový hospodářský vývoj nevnímám jako 
krizi, ale  jako zpomalení nebo  zastavení  hospodář-
ského růstu. Z předešlých letech jsme byli zvyklí na 
velmi rychlý růst HDP a vysokou spotřebu vůbec. Na-
stalou situaci beru pouze  jako další logickou  etapu 
hospodářského cyklu. A co lze očekávat? Podle opti-
mistických ekonomických prognóz by se známky oži-
vení ekonomiky mohly projevit už na konci roku 2010. 
Nebude se ale jednat o rychlý vzestup, poptávka se 
bude zvyšovat velmi pozvolna. Určitě je ale možné na 
této situaci nalézt i něco pozitivního. Tato chcete-li 
„krize“ může pro řadu podniků znamenat i příležitost. 
Pokud ví, jak na to, mají větší šanci než v době růstu 
„porazit“ ty, kteří dělají chyby. Pro nás manažery je 

tedy hlavním úkolem mít připraveno dostatek  alterna-
tiv pro různé scénáře ekonomického vývoje. Už staro-
římský císař a filozof Marcus Aurelius řekl: „Život je 
takový, jakým ho učiní naše myšlenky“. jeho slova pla-
tí i dnes a mnohem víc, než si mnozí z nás chtějí  při-
pustit. Já osobně si myslím, že došlo zejména ke krizi 
morálních hodnot a diskreditaci autorit. 

Na závěr bych se Vás zeptala, co byste pop řál 
spole čnosti MATEICIUC a.s., jejím zam ěstnanc ům, 
akcioná řům a zákazník ům do budoucna ? 

Společnosti MATEICIUC bych popřál  třikrát „S“ -  
spokojené zaměstnance, spokojené zákazníky a spo-
kojené akcionáře. Abychom tohoto stavu dosáhli, mu-
síme mít kompetentní zaměstnance a manažery, kteří 
jsou schopni udržet nastavenou kvalitu výrobků, kteří 
vědí, že je nutné neustále zlepšovat servis pro zákaz-
níky a hlavně dokáží  být ve vývoji a inovacích o krok 
před konkurencí. 

Děkuji za rozhovor 
Bc. Jiřina Bučková 
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Sponzo ři  Loutkového divadla: 

  
Loutkové divadlo DD Odry 
Premiéra 

Tři medví ďata 
Úterý 6. dubna 2010 v 16.00 hodin 
Loutková hra o medvídcích, kteří byli uneseni do cirkusu. 
Vstupné: děti 30 Kč, dospělí 50 Kč 

 
 
Music club 

VILLAGE SOUND  
Pátek 9. dubna 2010 ve 20.00 hodin 
L.A.D.ě (Opava) a ONCE’S (Nový Ji čín) 
Více na www.villagesound.cz 
 
Operetka 

Číše plná operety  
Pond ělí 12. dubna 2010 v 18.00 hodin 
V programu zaznějí slavné písně a dueta 
z operet, muzikálů a šansony.  
Umělecká agentura Karel Smolka 
Vstupné: 80 Kč v předprodeji, 110 Kč na místě 
 
Loutkové divadlo DD Odry 
Reprízy  
Tři medví ďata 
Úterý 13., 20. a 27. 4. 2010 v 16.00 hodin 
Loutková hra o medvídcích, kteří byli uneseni do cir-
kusu 
Vstupné: děti 30 Kč, dospělí 50 Kč 
 
Hudební  podvečer 

Karel Plocek - viola  
Úterý 13. dubna 2010 v 18.00 hodin 
Komorní podvečer s violou a povídáním. 
Vstupné: 50 Kč 
 
 

Divadelní představení 
Pro veřejnost, třetí předplatitelské 

Hrdý Budžes  
Pond ělí 19. dubna 2010 v 19.00 hodin 
Dramatizace úspěšné stejnojmenné prózy spisovatel-
ky Ireny Douskové. 
Hrají : Barbora Hrzánová, J. Vlčková, L. Jeník 
Vstupné: 280 Kč v předprodeji, 310 Kč na místě 

 

 
Sponzo ři Dětského divadelního p ředplat-

ného 2009/2010:  Patrik Žila 
 

Šesté dětské předplatitelské i pro veřejnost 

Prasátka se vlka nebojí  
Neděle 25. dubna 2010 v 16.00 hodin 
Pohádku o třech prasátkách, která si stavěla domeč-
ky, jistě většina diváků dobře zná.... Ale tahle pohádka 
je jiná. Třetí domeček je postavený, prasátka v něm 
spokojeně žijí, a vlk už dávno zapomněl, co tu vlastně 
kdysi chtěl. A prasátka si hospodaří, náramně dobře si 
vaří, a upečou si borůvkový koláč! Vůně koláče pro-
budí pět loupežníků, kteří bydlí v blízkém lese... 
Oni tihle loupežníci nemohou být každý sám. Je jich 
pět, jako je pět našich smyslů, a každý z těch loupež-
níků dovede používat jen jeden jediný smysl... 
Divadlo Rolni čka Kop řivnice 
Vstupné: děti 30 Kč, dospělí 50 Kč 
 
Přednáška 

Záhadalog Milan Doležal  
Čtvrtek 29. dubna 2010 v 18.00 hodin 
Téma: Osobní ochrana 
Vstupné:  100 Kč 
 
Music club 

VILLAGE SOUND  
Pátek 30. dubna 2010 v 19.00 hodin 
III. setkání fotografů – Oderáci na cestách 
Více na www.villagesound.cz 
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PŘIPRAVUJEME NA KV ĚTEN 2010 
Koncert 

Píseň 
Pátek 7. kv ětna 2010 v 18.00 hodin 
Vystoupí soubor Píseň a jejich hosté 
 
Přednáška 

Himálaje ze všech stran – Libor  Ma-
lec  
Úterý 11. kv ětna 2010 v 18.00 hodin 
Vstupné: 50 Kč 
 
Music club 

VILLAGE SOUND  
Pátek 21. kv ětna 2010 ve 20.00 hodin 
Lenka Dusilová a EGGNOISE 
Více na www.villagesound.cz 

 
Divadelní představení 
 pro veřejnost, čtvrté předplatitelské 

Půldruhé hodiny zpožd ění 
Čtvrtek 27. kv ětna 2010 v 19.00 hodin 
Po třiceti letech manželství je nejvyšší čas mnoho vě-
cí zásadně změnit.  
Manželé Sansieuovi se jednoho dne během devade-
sáti minut pokusí o sexuální renesanci, revoltu proti 
zavedeným manželským stereotypům a vymetení nu-
dy ze svého života. Podaří se jim to? 
Hrají:  Daniela Kolářová, Milan Lasica 
Vstupné: 280 Kč v předprodeji, 310 Kč na místě 
 

PŘIPRAVUJEME NA ČERVEN 2010 
Tanec pod hv ězdami  
Pátek 11. června 2010  

 
Předvečer Oderského dne  
Pátek 18. června 2010  

 
Oderský den 2010  
Sobota 19. června 2010 

 

Mrazík v Dělnickém dom ě v Odrách 
V pátek 12. března 2010 pořádal Dělnický dům 

svou třetí zábavu, tentokrát v duchu ruské pohádky 
Mrazík. Po loňském peklíčku se letos prostory Dělnic-
kého domu změnily na ruskou zimu - pod smrčkem 
seděla Marfuša na saních, které táhli vepříci, 
v březovém hájku rostly krásné muchomůrky, v celém 
sále visely rampouchy a z jeviště na vše dohlížel Mra-
zík.  Na stolech stály dřevěné Matrjošky, které prosily, 
aby i po zábavě zůstaly v Dělnickém domě, kde jsou 
doma, ale dočkalo se toho jen 8 ze 40! K večeři se 

podával pravý ruský šašlík s bulkami a po půlnoci při-
šel vhod pohádkový boršč – zelňačka.   

I letos jsme se snažili, aby  se Vám na zábavě, 
kterou jsme připravovali několik týdnů, líbilo, abyste si 
dobře zatancovali a pobavili se. Doufáme, že jsme 
k tomu přispěli i my, pracovníci DD, kteří jsme pro Vás 
připravili naše malé  kulturní vystoupení spolu 
s tanečním klubem V prostoru a také naši sponzoři, 
kteří věnovali krásné dary do tomboly.  

Moc děkujeme a těšíme se příští rok. 
Radka Goldová 
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Stříbrné jezírko 
 
Tuto lokalitu tvoří bezodtokové jezírko, které vzniklo v bývalém galenitovém dole. V okolí jezírka se rozprostírají 
mokřadní louky, samotné jezírko je bohaté … (1. tajenka) a četné druhy obojživelníků. Těžba v galenitovém do-
le byla ukončena v polovině 17. století a jeho těžební otvor byl zatopen vodou.  
Vodní plocha zaujímá rozlohu 500 metrů čtverečních. K oblasti přírodní památky dojdeme z Oder po červené tu-
ristické značce, směřující severně … (2. tajenka).  Okraje zdobí břízky a vrby a okolí jezírka je velice malebné. 
Přírodní památka je součástí přírodního parku Oderské vrchy. 
 
 

 
Pomůcka: Noel, Titla, Momo, IKE 

 
Autor: Lubomír Rýpar 



SPOLEČENSKÁ KRONIKA  
 

Jubilanti  -  duben 2010 
 

60 let 
Milan Barša 
Vladimír Husák 
Karel Selivanov 
Eva Tománková 
 

65 let 
Jaroslav Bača 
Gertruda Frídlová 
Svatava Janošová 
Zdeněk Kalus 
Jana Šlégrová 
 

70 let 
Vladimír Gibala 
Jefrosiňja Kiričenková 

 
 

 
 
 

 

 

75 let 
Helga Elknerová 
 

80 let 
Jindřiška Šebestová 
Milena Vytřísalová 
 

85 let 
Libuše Moravcová 
Květoslava Ostřanská 
 

90 let 
Jarmila Hubová 
 

95 let 
Vladimír Busek 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Občánci města 
Oder 

narození v měsíci  
únoru 2009 

 

Tomáš Rachůnek 
Antonín Polach 
Viktorie Kanalošová 
Viktorie Zdražilová 
Tomáš Lenert 
Sean Danis 
 

------------------------------------------------------ 

Jen svíci hořící a hezkou kytici Ti na hrob 
můžeme dát, chvíli postát a s láskou na Tebe 
vzpomínat. 

 

Dne 16. dubna vzpomeneme 1. smutné 
výročí úmrtí pana  

Ivo Chovance. 
Vzpomíná manželka Eva, dcery Šárka, Eva, 

Iva a Kateřina s rodinami. 
 
 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

VYUŽIJTE MOŽNOSTI INZERCE V  ODERSKÉM ZPRAVODAJI  
1 CELÁ STRANA  1/2 STRANY 1/3 STRANY 1/4 STRANY 
 

MALOPLOŠNÁ  
INZERCE  
1 CM

2
 = 5,- Kč 

 
    2.000,- KČ 1.000,- KČ 670,- KČ 500,- KČ 

Důležitá informace! 
Upozorňujeme občany, kteří nechtějí být jmenovitě 
uváděni ve společenské kronice, aby se s tímto 
požadavkem obrátili na pracovnici matriky MěÚ Odry. 
Evidence obyvatel nemá k dispozici údaje 
o akademických titulech občanů, proto žádáme ty, 
kteří chtějí mít tituly u jména uváděny, aby tuto 
informaci předali pracovnici matriky MěÚ Odry. 


